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ΕΚΛΟΓΕΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΠΙΕΡΙΑΣ

Το πρόγραμμα του συνδυασμού 
«Πιερία Αύριο» 

με επικεφαλής τον Κώστα Πίτσια

ΞΕΚΙΝΑ ΑΜΕΣΑ ΕΝΑ ΕΝΤΑΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΩΝ ΑΠΟ 3.000 

ΦΡΕΑΤΙΩΝ ΟΜΒΡΙΩΝ

Συναντήσεις εργασίας της 
ΔΕΥΑΚ με τους Προέδρους 
των τοπικών συμβουλίων 

του Δήμου Κατερίνης

ΜΕ ΔΡΑΣΕΙΣ, ΧΑΜΟΓΕΛΑ ΚΑΙ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΕΣ 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ

Ημέρα χωρίς αυτοκίνητο 
στην Κατερίνη 

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

Αγιασμός για το νέο 
δικαστικό έτος

Φιλανθρωπική εκδήλωση 
για την στήριξη της 

Ιεραποστολής στην Τανζανία ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Το «Γαστρονομικό Φεστιβάλ 
του Βουνού και του Δάσους» 

έρχεται στις 19 και 20 
Οκτωβρίου στο Ελατοχώρι

Διανομή σχολικών ειδών 
από τον σύλλογο ΒΕΝΙΑΜΙΝ

Εθελοντική αιμοδοσία 
από την Εστία 

Πιερίδων Μουσών
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Ζητήματα που αφορούν σε έργα και παρεμβάσεις 
αρμοδιότητας της ΔΕΥΑΚ συζητήθηκαν σε συναντή-
σεις εργασίας που πραγματοποίησε η διοίκηση της 
επιχείρησης με τους Προέδρους των τοπικών συμ-
βουλίων των κοινοτήτων του Δήμου Κατερίνης.
Στις δύο συσκέψεις που έγιναν στα γραφεία της 

επιχείρησης, με τη συμμετοχή του Αντιπροέδρου της 
ΔΕΥΑΚ Ορέστη Φώτη και υπηρεσιακών παραγόντων, 
έγινε ενημέρωση από τον Πρόεδρο της ΔΕΥΑΚ Σάβ-
βα Οφείδη για τον προγραμματισμό που έχει γίνει, 
ώστε να προχωρήσει άμεσα μία μεγάλη παρέμβαση 
καθαρισμού των φρεατίων ομβρίων σε όλα τα χωριά 
και τους οικισμούς του Δήμου Κατερίνης, ενόψει της 
χειμερινής περιόδου.
Συγκεκριμένα, τις επόμενες ημέρες, η ΔΕΥΑΚ θα 

υλοποιήσει ένα εντατικό πρόγραμμα καθαρισμού 
των φρεατίων ομβρίων υδάτων, πολλά από τα οποία 
έχουν να καθαριστούν εδώ και πολλά χρόνια. Σε 
αυτή την παρέμβαση, προγραμματίζεται το επόμενο 
διάστημα να καθαριστούν περίπου 3.000 φρεάτια ομ-
βρίων που βρίσκονται τόσο στην πόλη της Κατερίνης 
όσο και στις Δημοτικές Κοινότητες.
Από τους Προέδρους των τοπικών κοινοτήτων ζη-

τήθηκε να γίνει υπόδειξη των φρεατίων ομβρίων στα 
οποία απαιτείται καθαρισμός, με στόχο να γίνει όσο 
το δυνατόν καλύτερη χαρτογράφησή τους, ώστε να 
καθοριστεί το ακριβές πρόγραμμα των συνεργείων 
που θα διενεργήσουν την παρέμβαση σε κάθε οικι-
σμό.
Επίσης, επισημάνθηκε η πολύ καλή συνεργασία 

που υπήρξε από την αρχή της χρονιάς μεταξύ της 
διοίκησης της ΔΕΥΑΚ και των τοπικών συμβουλίων, 

και ιδιαίτερα κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού, στο 
πλαίσιο της διασφάλισης της ομαλής ύδρευσης των 
τοπικών κοινοτήτων, τις συντηρήσεις των δεξαμενών 
και των δικτύων ύδρευσης και αποχέτευσης όσο και 
στην άμεση αποκατάσταση των βλαβών, αλλά και 
στην αποκατάσταση του οδοστρώματος με ένα εντα-
τικό πρόγραμμα ασφαλτόστρωσης που υλοποίησε η 
υπηρεσία.
Στην ίδια κατεύθυνση, της καθημερινής επαφής 

και συνεργασίας που έχει εγκαινιάσει η διοίκηση της 
ΔΕΥΑΚ με τους Προέδρους των τοπικών κοινοτήτων, 
εκτός από την άμεση παρέμβαση σε προβλήματα που 
προκύπτουν σε κάθε περίπτωση, εξετάστηκαν και 
εφαρμόστηκαν λύσεις για χρόνια προβλήματα που τα-
λανίζουν τα χωριά, σε ζητήματα που έχουν να κάνουν 
με τις αρμοδιότητες της επιχείρησης.
Μελέτη για την αξιοποίηση του νερού των Πι-

ερίων με καταγραφή και καλλιέργεια πηγών
Κατά τη διάρκεια των συσκέψεων έγινε αναφορά 

στη μέριμνα για την επάρκεια του νερού και στην 
ανάγκη εξεύρεσης άμεσων αλλά και μακροπρόθεσμων 
λύσεων.
Όπως είναι γνωστό, από τη ΔΕΥΑΚ βρίσκεται σε 

εξέλιξη η μελέτη για τη διερεύνηση του υδάτινου δυ-
ναμικού των υπόγειων και επιφανειακών υδάτων του 
Δήμου Κατερίνης, που υλοποιείται από το Εργαστήριο 
Υδρογεωλογίας του Τμήματος Γεωλογίας του Πανεπι-
στημίου Πατρών.
Στο πλαίσιο της έρευνας εκτός από την ιχνηλάτηση 

των πηγών, έχουν ξεκινήσει οι παρεμβάσεις με την 
υδρομάστευση και την καλλιέργεια πηγών σε χωριά 
των Πιερίων και προγραμματίζεται η σταδιακή πα-

ρέμβαση και σε άλλες πηγές, ώστε να υπάρξει η δια-
σφάλιση της υδροδότησης των χωριών στα επόμενα 
χρόνια.
Αυτό αφορά τόσο σε άμεσες παρεμβάσεις όσο και 

στην εκπόνηση μελετών για μεγάλα έργα που θα γί-
νουν στο μέλλον μέσα από προγράμματα χρηματοδό-
τησης και αντίστοιχες προκλήσεις δημοσίων έργων.
Όπως τόνισε μεταξύ άλλων ο Πρόεδρος της ΔΕΥ-

ΑΚ Σάββας Οφείδης για την ενίσχυση των δικτύων 
ύδρευσης των κοινοτήτων έχουν τεθεί από φέτος το 
καλοκαίρι σε λειτουργία και άλλες τέσσερις γεωτρή-
σεις, ενώ αναφέρθηκε και στα έργα που προγραμμα-
τίζονται για μια ολιστική παρέμβαση και να δοθούν 
βιώσιμες λύσεις στην υδροδότηση των χωριών μας.
Επιπλέον, πρόσθεσε ότι η διοίκηση της ΔΕΥΑΚ δί-

νει ιδιαίτερη έμφαση στη συνεργασία που πρέπει να 
υπάρχει με τις τοπικές κοινότητες που μπορούν να 
εντοπίσουν τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν στα 
χωριά του Δήμου μας και να υπάρξει άμεση αντιμετώ-
πιση κάθε ζητήματος που προκύπτει.

ΞΕΚΙΝΑ ΑΜΕΣΑ ΕΝΑ ΕΝΤΑΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΩΝ ΑΠΟ 3.000 ΦΡΕΑΤΙΩΝ 
ΟΜΒΡΙΩΝ

Συναντήσεις εργασίας της ΔΕΥΑΚ με τους Προέδρους 
των τοπικών συμβουλίων του Δήμου Κατερίνης

Σε ευχαριστήρια επιστολή του Δημάρχου Πύδνας – Κολιν-
δρού κ. Χρήστου Κομπατσιάρη αναφέρονται τα εξής:
Ως Δήμαρχος Πύδνας – Κολινδρού ευχαριστώ θερμά τον 

Πρόεδρο Περιφερειακού Συνδέσμου ΦοΔΣΑ Κεντρικής Μακε-
δονίας κ. Γεράνη Μιχάλη για την άμεση ανταπόκριση στο αί-
τημά μου, για δωρεάν παραχώρηση απορριμματοφόρου οχή-
ματος προς τον Δήμο μας, προκειμένου να αντιμετωπίσουμε 
τις αυξημένες ανάγκες που προκύπτουν στην περισυλλογή 
των σκουπιδιών κατά τη διεξαγωγή της ετήσιας Εμποροπανή-

γυρης Αιγινίου.
Η ενέργειά σας αυτή ενισχύει το πνεύμα συνεργασίας με-

ταξύ του ΦοΔΣΑ ΚΜ και των Δήμων, δίνοντας ένα μήνυμα 
αισιοδοξίας και ελπίδας, καθώς ενωμένοι μπορούμε να επιτύ-
χουμε πολλά και να ανταπεξέλθουμε σε όλες τις δυσκολίες 
που προκύπτουν.
Με εκτίμηση
Χρήστος Ι. Κομπατσιάρης
Δήμαρχος Πύδνας-Κολινδρού

Ευχαριστήρια επιστολή Δημάρχου Πύδνας – Κολινδρού 
προς τον Πρόεδρο του ΦοΔΣΑ Κεντρικής Μακεδονίας

Γυναίκα μέσης ηλικίας… σκόνταψε λίγο πριν το μεσημέρι 
της Δευτέρας 16 Σεπτεμβρίου 2024, ευτυχώς χωρίς σοβαρό 
τραυματισμό στον πεζοδρόμο της Μεγάλου Αλεξάνδρου στο 
ύψος του Δημοτικού Κήπου Κατερίνης, από κατεστραμμένη 
τσιμεντόπλακα.
Στην κυρία πρόσφεραν την αναγκαία βοήθεια διερχόμενοι 

συμπολίτες.
Η ίδια επικοινώνησε τηλεφωνικά με τον Δήμαρχο Κατερίνης 

Γιάννη Ντούμο, ο οποίος έδειξε ιδιαίτερο ενδιαφέρον πρωτί-

στως για την υγεία της, αλλά και την κάλεσε στο γραφείο 
του για την γνωρίσει και να συζητήσουν επί του συμβά-
ντος.
Ο κ. Ντούμος με την ευαισθησία που τον διέπει θα επιλη-

φθεί επί του θέματος, αναθέτοντας στην τεχνική υπηρεσία 
του Δήμου Κατερίνης την ανάλογη επιδιόρθωση επί του 
πεζοδρομίου καθώς και ευρύτερα.
Ένα ζήτημα που άπτεται της παθογένειας πολλών ετών.
Σχόλιο: Περικλής Χατζηγιάννης

Μικροατύχημα επί του πεζοδρομίου 
της Μ. Αλεξάνδρου
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Μια μοναδική γαστρονομική γιορτή και εμπειρία 
γεύσεων – αρωμάτων αναμένεται να αποτελέσει το 
«Γαστρονομικό Φεστιβάλ του Βουνού και του Δά-
σους», το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 19 και 20 
Οκτωβρίου στο Ελατοχώρι, από την Αντιδημαρχία 
Τουρισμού Δ. Κατερίνης.
Η ταυτότητα του Φεστιβάλ
Στη διάρκεια του Φεστιβάλ – το οποίο τελεί υπό 

την αιγίδα του ΕΟΤ – μέσα από ζωντανές μαγειρικές 
επιδείξεις, τις οποίες συντονίζουν αναγνωρισμένοι 
chef, τα τοπικά προϊόντα και το γαστρονομικό απο-
τύπωμα της Κατερίνης συστήνονται στους επισκέ-
πτες.
Επίσης: master chef kids με ειδικούς παιδαγωγούς 

και μάγειρες, δράσεις εμπειρίας μέσα στη φύση, 
όπως π.χ. περιπατητικές διαδρομές συνοδεία οδηγών 
βουνού, οργανωμένο μπάρμπεκιου και μαγειρικές 
τεχνικές από ειδικούς – συνοδεία παραδοσιακών 
ήχων, μεγάλη συναυλία στο χώρο της έκθεσης κ.ά. 
συνθέτουν τα δρώμενα μιας πλούσιας εμπειρίας, που 

συνδυάζει τη γαστρονομία με την ψυχαγωγία.
Όπως τονίζει ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντού-

μος: «“Το Γαστρονομικό Φεστιβάλ του Βουνού και 
του Δάσους” μπορεί να καταστεί για τον τόπο μας 
σημαντικός πόλος ενίσχυσης του τουριστικού προ-
ϊόντος που διαθέτει η ορεινή Κατερίνη. Επίσης, να 
συμβάλλει στην τόνωση της επιχειρηματικότητας και 
της τοπικής οικονομίας».
Ανάδειξη του γαστρονομικού προφίλ της Κα-

τερίνης
«Με δράσεις εξωστρέφειας ενισχύουμε τον Τουρι-

σμό Εμπειρίας, σε όλες τις εποχές του χρόνου. Το 
Φεστιβάλ συμβάλλει στην ανάδειξη του γαστρονομι-
κού προφίλ του Δήμου μας και μέσα από την άμεση 
διασύνδεσή του με τα Πιέρια, στην επιμήκυνση της 
τουριστικής περιόδου.
Θα είναι χαρά μας να σας έχουμε κοντά μας στις 

19 και στις 20 Οκτωβρίου, στη γιορτή που με πολύ 
μεράκι σχεδιάσαμε» σημειώνει σε δήλωσή της η 
Αντιδήμαρχος Τουρισμού/Πολιτισμού Ελίνα Διαμα-

ντοπούλου.
Περισσότερες πληροφορίες
Για περισσότερες διευκρινίσεις και πληροφορίες οι 

ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με το γρα-
φείο Τουρισμού Δ. Κατερίνης, στο τηλ.: 2351350410 
– υπεύθυνος γραφείου: Νικολαΐδης Ευάγγελος ή 
στην ηλεκτρονική διεύθυνση του γραφείου Τουρι-
σμού Δ. Κατερίνης: gtourismou.katerini@gmail.com

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Το «Γαστρονομικό Φεστιβάλ του Βουνού και του Δάσους» 
έρχεται στις 19 και 20 Οκτωβρίου στο Ελατοχώρι

Με θέμα «τον σχεδιασμό και τις δράσεις Πολιτικής 
Προστασίας για την Αντιμετώπιση Κινδύνων από την 
εκδήλωση Πλημμυρικών Φαινομένων» ενόψει της 
χειμερινής περιόδου 2024-2025, πραγματοποιήθηκε 
σύσκεψη του Τοπικού Επιχειρησιακού Συντονιστικού 
Οργάνου Πολιτικής Προστασίας (Τ.Ε.Σ.Ο.Π.Π.) του 
Δήμου Κατερίνης, την Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου 
2024, στο Δημαρχείο.
Στη συνεδρίαση, προήδρευσε ο Δήμαρχος Κατε-

ρίνης Ιωάννης Ντούμος, ο οποίος καλωσόρισε τους 
συμμετέχοντες, τόνισε τη σημασία της βέλτιστης συ-
νεργασίας για το καλύτερο αποτέλεσμα ενώ – μεταξύ 
άλλων – σημείωσε: «Η έγκαιρη σύγκληση της πολι-
τικής προστασίας ενισχύει τη συνοχή και την ανταλ-
λαγή καλών πρακτικών, προωθώντας ένα περιβάλλον 
ασφαλέστερο και προστατευμένο για τους πολίτες 
μας. Δίνουμε έμφαση στα μέτρα πρόληψης.
Ο συντονισμός όλων των εμπλεκομένων φορέων και 

αρχών, προκειμένου να υπάρξει η μείωση του κινδύ-

νου και επιπτώσεων από τυχόν εκδήλωση πλημμυρι-
κών φαινομένων είναι ιδιαίτερα σημαντικός».
Στη συνεδρίαση, την οποία συντόνισε η Προϊσταμέ-

νη του Αυτοτελούς Τμήματος Πολιτικής Προστασίας 
του Δήμου Μαρίζα Αντωνακοπούλου εξετάσθηκαν και 
αναλύθηκαν κατ’ αρμοδιότητα κάθε φορέα, η πορεία 
υλοποίησης των δράσεων πρόληψης και η ετοιμότητα 
αντιμετώπισης κινδύνων από την εκδήλωση πλημμυ-
ρικών φαινομένων, ενόψει της χειμερινής περιόδου.
Συγκεκριμένα, στη διάρκειά της διευκρινίσθηκε το 

ισχύον θεσμικό πλαίσιο που διέπει τη λειτουργία και 

τις αρμοδιότητες των φορέων τοπικής αυτοδιοίκησης, 
ο ρόλος αφενός των υπηρεσιών του Δήμου Κατερίνης 
και αφετέρου όλων των εμπλεκομένων φορέων, αρ-
χών, καθώς και των εθελοντικών οργανώσεων.
Επιπλέον, τονίστηκε η κομβική σημασία της ενημέ-

ρωσης των πολιτών. Πιο συγκεκριμένα, έγινε εκτενής 
αναφορά στην ανάγκη οι πολίτες να μην αγνοούν τις 
προειδοποιήσεις και τις ανακοινώσεις της Πολιτικής 
Προστασίας και ταυτόχρονα να λαμβάνουν όλα τα 
μέτρα αυτοπροστασίας.
Στην σύσκεψη, συμμετείχαν εκπρόσωποι της Διεύ-

θυνσης Αστυνομίας Πιερίας, της Τροχαίας Κατερίνης, 
της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κατερίνης, της XIV 
Ταξιαρχίας, του Λιμενικού Σώματος, της Διεύθυνσης 
Δασών, της Εφορίας Αρχαιοτήτων, της Δημοτικής 
Αστυνομίας, της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, της 
ΔΕΥΑΚ, Πρόεδροι Κοινοτήτων, εκπρόσωποι των ΤΟΕΒ 
του Δήμου, υπηρεσιακοί παράγοντες, εκπρόσωποι 
εθελοντικών οργανώσεων κ.ά.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Σύσκεψη του Τοπικού Επιχειρησιακού Συντονιστικού 
Οργάνου Πολιτικής Προστασίας για τη χειμερινή περίοδο

ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΠΛΗΜΜΥΡΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ

Το Χριστουγεννιάτικο θεματικό Πάρκο των Χρω-
μάτων του Δήμου Κατερίνης, σε προσκαλεί να γίνεις 
δημιουργικό μέλος της ομάδας του.
Οι εθελοντές, θα αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι 

του, σε όλη τη διάρκεια της λειτουργίας του. Με την 
συμμετοχή σου, θα έχεις την ευκαιρία να συνεργα-
στείς με τους συντελεστές, να ενεργοποιήσεις τα εν-
διαφέροντά σου, με επίκεντρο μια μοναδική για τους 
επισκέπτες εμπειρία.
Εάν είσαι άνω των 18 ετών και θέλεις να συμβάλ-

λεις με τη δυναμική σου παρουσία και συμμετοχή, 
μπες τώρα στην ιστοσελίδα www.katerini.gr (https://

katerini.gr/?page_id=725), συμπλήρωσε τη σχετική 
φόρμα ή δήλωσε συμμετοχή (καθημερινά Δευτέρα 
έως Παρασκευή ώρες γραφείου), στον 2ο όροφο του 
Δημαρχείου Κατερίνης (Αντιδημαρχία Πολιτισμού/
Τουρισμού).
Πληροφορίες: τηλ 2351350436, 2351350410 και 

email: ad.tourismou@katerini.gr
Μετά το τέλος της διοργάνωσης, οι εθελοντές θα 

λάβουν βεβαίωση συμμετοχής.
Η πρώτη συνάντηση των εθελοντών, θα πραγματο-

ποιηθεί στο Δημαρχείο Κατερίνης σε ημέρα και ώρα 
που θα γνωστοποιηθεί έγκαιρα.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Χριστούγεννα στο Πάρκο των Χρωμάτων – Γίνε Εθελοντής!
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ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Μ.Ε.Τ. 230091
Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) - 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371 
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ: 
Βαγγέλης Μπαντές

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:
Μαρία Ιωαννίδου

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:
Βασίλης Ξηρομερίτης

ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:
Απόστολος Γώττας

ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:
Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας

ΦΥΛΛΟ 1471 ΤΡΙΤΗ 24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024 ΤΙΜΗ 1,5 €
Εν όψει των επικείμενων πλη-

ρωμών αλλά και την έναρξη του 
ΟΣΔΕ 2024, η Κοινοπραξία Αγροτι-
κών Συνεταιρισμών Όλυμπος-Πιέ-
ρια είναι έτοιμη να εξυπηρετήσει 
τους αγρότες της Πιερίας σε αγρο-
τικά θέματα, όπως:
•	 Πληρωμές συνδεδεμένων
•	 Πληρωμές οικολογικών 

σχημάτων
•	 Επιστροφή Φ.Π.Α. σε πα-

ραγωγούς ειδικού καθεστώτος
•	 Μεταβιβάσεις δικαιωμάτων
•	 Μητρώο αγροτών
Η εταιρεία βρίσκεται πάντα μπρο-

στά και αυτό το οφείλει στους 
χιλιάδες παραγωγούς που την 
εμπιστεύονται για τη σωστή και 
έγκυρη ενημέρωση σε:
•	 Επιδοτήσεις
•	 Προγράμματα Αγροτικής 

Ανάπτυξης
•	 Σχέδια βελτίωσης
Κάθε χρόνο έχει παρατηρηθεί ότι 

αυξάνεται ο αριθμός προσέλευσης. 
Όλο και περισσότεροι αγρότες επι-
λέγουν την Κοινοπραξία Αγροτικών 

Συνεταιρισμών Όλυμπος – Πιέρια 
για την:
•	 Γνώση
•	 Εμπειρία
•	 Εμπρόθεσμη υποβο-

λή ΟΣΔΕ
•	 Σωστή πληρωμή
•	 Ένταξη σε προγράμ-

ματα (π.χ.Νέοι αγρότες)
Για οποιαδήποτε πληροφο-

ρία, μπορείτε να επικοινω-
νήσετε ή να επισκεφτείτε τα 
γραφεία που βρίσκονται:
Κατερίνη, Χατζόγλου 48, 

τηλέφωνα:2351440950, 
2351078658
Καρίτσα, Α.Σ. Καρίτσας, τη-

λέφωνο:2351053577
Κολινδρός, Μεγ. Αλε-

ξάνδρου 38, τηλέφωνο: 
2353031600
Αιγίνιο, Α.Σ. Σφενδάμης, 

Γ. Αβέρωφ 6, τηλέφω-
νο:2353022110
Ρητίνη-Βρύα, υπεύθυνος 

περιοχής Νίκος Ρουμπακιάς, 
τηλ 6970443676

Σκοτίνα, Παντελεήμονας, Πλα-
ταμώνας, Νέοι Πόροι, υπεύθυνη 
περιοχής Ηλέκτρα Αγοραστού, τηλ 
6947759031

Υπεύθυνη ενημέρωση και εξυπηρέτηση 
από την Κοινοπραξία Αγροτικών 

Συνεταιρισμών «Όλυμπος-Πιέρια» 

Σε ψήφισμα του Δικηγορικού Συλλόγου Κατερίνης 
αναφέρονται τα εξής:
Το Δ.Σ. του Δικηγορικού Συλλόγου Κατερίνης συ-

νήλθε έκτακτα στις 17 Σεπτεμβρίου 2024 ύστερα από 
την αναγγελία θανάτου του διακεκριμένου συναδέλ-
φου
ΑΛΚΗ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ
ο οποίος άσκησε με ευσυνειδησία τα καθήκοντά 

του, τίμησε επί σειρά ετών το Δικηγορικό Σώμα και 
διακρίθηκε για την απλότητα, το ήθος και την ευρυ-
μάθειά του και αποφάσισε ομόφωνα:
1. Να εκφράσει τα θερμά του συλλυπητήρια 

στην οικογένεια και τους οικείους του
2. Να παραστεί το Διοικητικό Συμβούλιο στη νε-

κρώσιμο ακολουθία
3. Να κατατεθεί στεφάνι κατά την Εξόδιο ακο-

λουθία
4. Να τηρηθεί ενός λεπτού σιγή στη μνήμη του 

κατά την τέλεση του 
Αγιασμού του Δ.Σ.Κ. την 
Πέμπτη 19/09/2024
5. Να δημοσιευθεί 

το παρόν στον τοπικό 
Τύπο.

Ψήφισμα του Δικηγορικού Συλλόγου Κατερίνης

Η Ένωση Συνταξιούχων Εμπόρων Ν. Πιερίας διοργανώνει ημερήσια εκδρομή στα Πετράλωνα, Ιερή Μονή Αγίας Αναστασίας και Σπήλαιο Χαλκιδικής στις 29 Σεπτεμβρί-
ου 2024. Οι εκδρομείς θα γευματίσουν στα Μουδανιά.
Πληροφορίες- Εγγραφές στο γραφείο της Ένωσης, Εθνικής Αντιστάσεως 34 και στα τηλ. 2351079987-6972672830-6979786154.

Ημερήσια εκδρομή της Ένωσης Συνταξιούχων Εμπόρων Ν. Πιερίας

Σε ανακοίνωση της Εστίας Πιερίδων Μουσών αναφέρονται τα 
εξής:
Ο εθελοντισμός είναι ο πιο απλός τρόπος για να συνειδητοποι-

ήσεις ότι έχεις τη δύναμη να κάνεις τα πράγματα καλύτερα για 
τους ανθρώπους γύρω σου. Κάτι, που έκαναν πράξη τα μέλη 
και οι φίλοι της Εστίας Πιερίδων Μουσών και του συλλόγου 
«ΣΤΗΡΙΖΩ» κάνοντας ξανά τη διαφορά μέσα από τη συμμετο-
χή τους στην 23η αιμοδοσία, στις 19 Σεπτεμβρίου 2024, στον 
χώρο της Εστίας. Η εθελοντική αιμοδοσία πραγματοποιήθηκε σε 
συνεργασία με το τμήμα Αιμοδοσίας του Γενικού Νοσοκομείου 
Κατερίνης.
Με την τακτική εθελοντική αιμοδοσία 3 έως 4 φορές τον χρό-

νο, φροντίζουμε όσους το έχουν ανάγκη και γινόμαστε μέρος 

μιας ιστορίας αλληλεγγύης και ελπίδας.
Κάθε δωρεά αίματος μπορεί να σώσει ή να βελτιώσει τις ζωές 

μέχρι και τριών ενηλίκων ή έξι παιδιών!
Ευχαριστούμε θερμά:
*τον σύλλογο Καρκινοπαθών Κατερίνης για την ενημέρωση 

και τη συλλογή δειγμάτων από δότες μυελού των οστών
*τους εθελοντές αιμοδότες
και
*όλους όσους συνέβαλαν στην υλοποίηση αυτής της ξεχωρι-

στής δράσης από την Ε.Π.Μ.
Ανανεώνουμε το ραντεβού μας για την επόμενη εθελοντική 

αιμοδοσία στις 30 Ιανουαρίου του 2025.
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ!

Εθελοντική αιμοδοσία από την Εστία Πιερίδων Μουσών
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Ο υποψήφιος Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιε-
ρίας κ. Κώστας Πίτσιας μαζί με ομάδα υποψηφίων 
συμβούλων παρευρέθηκαν στα εγκαίνια της 98ης 
Εμποροπανήγυρης Αιγινίου. Η Εμποροπανήγυρη, ένας 
θεσμός με ιστορία και παράδοση, αποτελεί ένα σημα-
ντικό γεγονός για την τοπική αγορά και τους επαγγελ-
ματίες, αναδεικνύοντας τις δυνατότητες του τόπου.
Κατά την επίσκεψή τους, ο κ. Πίτσιας και οι υποψή-

φιοι σύμβουλοι είχαν την ευκαιρία να συνομιλήσουν 
με τους εκθέτες και τους επισκέπτες, να ανταλλάξουν 
απόψεις για τα ζητήματα που απασχολούν τον επιχει-

ρηματικό κόσμο της περιοχής και να εκφράσουν τη 
δέσμευσή τους για τη στήριξη και ενίσχυση της τοπι-
κής οικονομίας.
«Η Εμποροπανήγυρη Αιγινίου αποτελεί έναν θεσμό 

που φέρνει κοντά επαγγελματίες, επιχειρήσεις και 

καταναλωτές. Ως υποψήφιος Πρόεδρος του Επιμελη-
τηρίου, δεσμεύομαι εάν εκλεγώ να σταθώ δίπλα στις 
επιχειρήσεις του τόπου μας, προωθώντας την καινο-
τομία, την εξωστρέφεια και τη στήριξη των μικρών 
και μεσαίων επιχειρήσεων με τη δημιουργία ενός 
Επιμελητηρίου που θα υπηρετεί με αποτελεσματικό-
τητα τις ανάγκες των επιχειρηματιών», ανέφερε ο κ. 
Πίτσιας.

Επίσκεψη του υποψήφιου Προέδρου του Επιμελητηρίου 
Πιερίας Κώστα Πίτσια και υποψηφίων συμβούλων 

στην 98η Εμποροπανήγυρη Αιγινίου

Ο υποψήφιος Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας 
κ. Κώστας Πίτσιας και ομάδα υποψηφίων συμβούλων 
του συνδυασμού «Πιερία Αύριο» επισκέφθηκαν την 
Τετάρτη 18/09/2024 την Ολυμπιακή Ακτή, στο πλαί-
σιο των επαφών τους με επιχειρηματικούς φορείς και 
επαγγελματίες του τουριστικού κλάδου με στόχο την 
άμεση επαφή με τους επαγγελματίες του τουριστικού 
τομέα και τη συζήτηση για τα προβλήματα και τις 
προοπτικές της περιοχής.
Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης πραγματοποιήθηκε 

συνάντηση με τον Σύλλογο Ενοικιαζομένων Δωμα-

τίων της Ολυμπιακής Ακτής. Στη συνάντηση παρα-
βρέθηκαν ο Πρόεδρος Θωμάς Τουργαϊδης, ο Αντι-
πρόεδρος Παναγιώτης Θεοδωρίδης και ο Γραμματέας 
Γιώργος Κωνσταντινίδης. Συμμετείχε επίσης το μέλος 
του Διοικητικού Συμβουλίου και υποψήφια του Συν-
δυασμού κ. Αναστασία Ιωακειμίδου.
Στο επίκεντρο της συζήτησης βρέθηκαν τα κρίσιμα 

ζητήματα που απασχολούν τους επαγγελματίες του 
τουρισμού. Εκτενής συζήτηση έγινε για τα AirBnb 
που λειτουργούν παράνομα με αποτέλεσμα να δέχο-
νται μεγάλο πλήγμα οι ιδιοκτήτες των ενοικιαζομένων 
δωματίων και κατ’ επέκταση και η τοπική οικονομία.
Στο περιθώριο της επίσκεψης στην Ολυμπιακή Ακτή, 

ο κ. Πίτσιας είχε την ευκαιρία να συναντήσει τον 
Πρόεδρο της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας κ. Ηρακλή 
Τσιτλακίδη. Συζητήθηκαν θέματα όπως η προώθηση 
της Πιερίας ως ενιαίου τουριστικού προορισμού και η 
συνεργασία μεταξύ των επιχειρηματιών της περιοχής. 
Όπως επισημάνθηκε, θα υπάρξει μια συνάντηση με 
τα μέλη του Δ.Σ της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας το 
επόμενο διάστημα με στόχο την ανταλλαγή απόψεων 
για τη στήριξη των μικρομεσαίων επιχειρήσεων του 
κλάδου.
Ο κ. Πίτσιας τόνισε την ανάγκη για άμεση και στο-

χευμένη υποστήριξη των τουριστικών επιχειρήσεων, 

που αποτελούν κεντρικό πυλώνα της τοπικής οικονο-
μίας. «Ο τουρισμός είναι η καρδιά της οικονομίας μας 
και οφείλουμε να στηρίξουμε τους ανθρώπους που 
καθημερινά αγωνίζονται να προσφέρουν υψηλού επι-
πέδου υπηρεσίες στους επισκέπτες. Το Επιμελητήριο, 
με δυναμική ηγεσία, μπορεί και πρέπει να σταθεί δί-
πλα τους, προωθώντας πρωτοβουλίες που θα ενισχύ-
σουν τη βιωσιμότητα και την ανταγωνιστικότητα των 
τουριστικών επιχειρήσεων», ανέφερε χαρακτηριστικά.

Επίσκεψη του υποψήφιου Προέδρου του Επιμελητηρίου 
Πιερίας Κώστα Πίτσια και υποψηφίων συμβούλων 

στην Ολυμπιακή Ακτή
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Ανακατασκευάζονται και ανακαινίζονται αυτό το διά-
στημα οι δημοτικοί παιδικοί σταθμοί στη Λεπτοκαρυά, 
το Λιτόχωρο και τη Νέα Έφεσο ενώ κατασκευάζεται 
ο τέταρτος δημοτικός σταθμός του Δήμου Δίου-Ολύ-
μπου στην Καρίτσα.
Η ανακαίνιση γίνεται σύμφωνα με τις νέες προδι-

αγραφές του σχετικού νομοθετικού πλαισίου και οι 
εργασίες περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων αντικατάστα-
ση δαπέδων, βάψιμο, αντικατάσταση κιγκλιδωμάτων, 
νέα φωτιστικά σώματα, ανακαίνιση κουφωμάτων και 

τοποθέτηση νέων ειδών υγιεινής.
Στόχος οι χώροι των παιδικών σταθμών να γίνουν 

πιο ασφαλείς και φιλικοί προς τα παιδιά και τους εκ-
παιδευτικούς.
Στην Καρίτσα κατασκευάζεται ο τέταρτος παιδικός 

σταθμός του Δήμου Δίου-Ολύμπου, προκειμένου να 
φιλοξενηθούν περισσότεροι μαθητές της Δημοτικής 
Ενότητας Δίου.
Η ολοκλήρωση των εργασιών, θα μετατρέψει τον 

μισθωμένο χώρο σε έναν σύγχρονο και λειτουργικό 

παιδικό σταθμό, που θα πληροί τις απαραίτητες προ-
διαγραφές, προσφέροντας ένα ασφαλές και υγιές πε-
ριβάλλον για μαθητές και εκπαιδευτικούς.
Τα έργα, προϋπολογισμού 220.000 ευρώ χρηματο-

δοτούνται από πόρους του Δήμου Δίου-Ολύμπου.
Σημειώνεται παράλληλα ότι φέτος και οι τρεις παι-

δικοί σταθμοί του Δήμου Δίου-Ολύμπου θα είναι 
πλήρως στελεχωμένοι. Πολύ σύντομα θα ανοίξουν οι 
πόρτες των δημοτικών παιδικών σταθμών για να υπο-
δεχτούν πάνω από 100 μαθητές προσχολικής ηλικίας.

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Ανακαινίζονται οι δημοτικοί παιδικοί σταθμοί σε Λεπτοκαρυά, 
Λιτόχωρο και Νέα Έφεσο 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΕΤΑΙ Ο 4ος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΣΤΗΝ ΚΑΡΙΤΣΑ

Ο σχεδιασμός και οι δράσεις πολιτικής προστασίας, 
ενόψει της χειμερινής περιόδου, για την αντιμετώπιση 
των κινδύνων από πλημμύρες και χιονοπτώσεις, συζη-
τήθηκαν κατά την συνεδρίαση του Τοπικού Επιχειρη-
σιακού Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας 
(ΤΕΣΟΠΠ) του Δήμου Δίου-Ολύμπου. Η συνεδρίαση 
πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 18 Σεπτεμβρίου 2024, 
στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου στο Λιτόχωρο, 
μετά από πρόσκληση του Προέδρου του ΤΕΣΟΠΠ και 
Δημάρχου Δίου-Ολύμπου Βαγγέλη Γερολιόλιου.
Στη σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα 

Δημοτικού Συμβουλίου στο Λιτόχωρο, παρουσιάστη-
καν από τον Δήμαρχο, τον Αντιδήμαρχο Πολιτικής 
Προστασίας και τον Προϊστάμενο του Αυτοτελούς 
Τμήματος Πολιτικής Προστασίας του Δήμου, τα μέτρα 
έγκαιρης προστασίας από πλημμύρες και χιονοπτώ-
σεις. Παράλληλα οι συμμετέχοντες φορείς αναφέρθη-
καν στο βαθμό προετοιμασίας και ετοιμότητάς τους, 

για την άμεση και αποτελεσματική αντιμετώπιση μελ-
λοντικών συμβάντων.
Στην έναρξη της συνεδρίασης ο Δήμαρχος κ. Γε-

ρολιόλιος ευχαρίστησε το σύνολο των δυνάμεων 
που βοήθησαν στη διαχείριση και κατάσβεση των 
μετώπων φωτιάς το περασμένο χρονικό διάστημα, 
στον Όλυμπο και την ευρύτερη παρολύμπια περιοχή 
(Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστα-
σίας, Πυροσβεστικό Σώμα, Στρατό, Δασική Υπηρεσία, 
Αστυνομία, Δημοτική Αστυνομία, Π.Ε. Πιερίας, Δήμο 
Κατερίνης, εθελοντικές ομάδες πολιτικής προστασίας 
και το σύνολο των μεμονωμένων εθελοντών).
Υπογραμμίζοντας τη σημασία της κατάλληλης προε-

τοιμασίας και συνεργασίας με τους σχετικούς φορείς, 
ο Δήμαρχος σημείωσε ότι ο Δήμος είναι έγκαιρα προε-
τοιμασμένος για τη διαχείριση των φυσικών φαινομέ-
νων την επερχόμενη χειμερινή περίοδο.
Στη συνεδρίαση του Τ.Ε.Σ.Ο.Π.Π. Δίου-Ολύμπου 

συμμετείχαν εκπρόσωποι της διοίκησης του Πυρο-
σβεστικού Σώματος Πιερίας, της Πυροσβεστικής 

Υπηρεσίας Λιτοχώρου, του Αστυνομικού Τμήματος 
Δίου-Ολύμπου, του Λιμεναρχείου Πλαταμώνα, του Κέ-
ντρου Υγείας Λιτοχώρου, του ΕΚΑΒ (τμήμα Πιερίας), 
της 24ης Τεθωρακισμένης Ταξιαρχίας Λιτοχώρου, της 
Διεύθυνσης Δασών Πιερίας, της Δημοτικής Αστυνομίας 
Δίου-Ολύμπου, της Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης, του 
τμήματος Πολιτικής Προστασίας της Π.Ε. Πιερίας, ο 
Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας, νυν και πρώην 
πρόεδροι δημοτικών κοινοτήτων, ο προϊστάμενος της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, Περιβάλλοντος και 
Πολεοδομίας Δίου-Ολύμπου, ο πρόεδρος της ΔΕΥΑ-
ΔΟΛ, καθώς επίσης εκπρόσωποι της Αυτοκινητόδρο-
μος Αιγαίου ΑΕ, του ΟΦΥΠΕΚΑ (Μονάδα Διαχείρισης 
Εθνικού Πάρκου Ολύμπου), του ΤΟΕΒ Έλους Βαρικού 
και εκπρόσωποι εθελοντικών ομάδων (Εθελοντική 
Ομάδα Διάσωσης & Δασοπυρόσβεσης Δίου-Ολύμπου, 
Εθελοντική Ομάδα Διάσωσης, Δασοπυρόσβεσης 
και Πολιτικής Προστασίας Ανατολικού Ολύμπου, 
Ecogenia).

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Συνεδρίασε το Τοπικό Επιχειρησιακό Συντονιστικό Όργανο 
Πολιτικής Προστασίας

Συνάντηση με τον Γενικό Γραμματέα Ενωσιακών 
Πόρων του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων Δημήτρη Παπαγιαννίδη και τον Γενικό 
Γραμματέα Αυτοδιοίκησης και Αποκέντρωσης του 
Υπουργείου Εσωτερικών είχε την Πέμπτη 19 Σε-
πτεμβρίου 2024 ο Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου Βαγ-
γέλης Γερολιόλιος, μαζί με την Αντιπεριφερειάρχη 
Πιερίας, Σοφία Μαυρίδου και την Διευθύντρια της 
Πιερικής Αναπτυξιακής Μπέττυ Παρτσαλίδου.
Στις συναντήσεις με τους Γενικούς Γραμματείς 

συζητήθηκαν θέματα που αφορούν σε χρημα-

τοδοτήσεις για την κατασκευή νέου ταμιευτήρα 
άρδευσης με συνοδούς αγωγούς στον Δήμο Δί-
ου-Ολύμπου καθώς και εντάξεις νέων τμημάτων 
αγροτικής οδοποιίας, όπως και ζητήματα που αφο-
ρούν ευρύτερα στον Δήμο και την Περιφερειακή 
Ενότητα Πιερίας.
Αναφερόμενος στη συνάντηση ο Δήμαρχος, κ. 

Γερολιόλιος, ευχαρίστησε τους Γενικούς Γραμμα-
τείς κ.κ. Παπαγιαννίδη και Χιονίδη για τον ουσια-
στικό και γόνιμο διάλογο και τη βοήθειά τους στην 
υλοποίηση των αιτημάτων του Δήμου.

Στην Αθήνα ο Βαγγέλης Γερολιόλιος για αναζήτηση 
χρηματοδότησης για αρδευτικά έργα
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Την Πέμπτη 19 Σεπτεμβρίου 2024 πραγματοποιήθηκε 

στο Δικαστικό Μέγαρο της πόλης μας ο καθιερωμένος 
αγιασμός του Δικηγορικού Συλλόγου Κατερίνης για το 
νέο δικαστικό έτος 2024 – 2025.
Η τελετή πραγματοποιήθηκε παρουσία του Σεβα-

σμιωτάτου Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλα-
ταμώνος κ. Γεώργιου, των δικαστών που υπηρετούν 
στην πόλη μας, εκπροσώπων των Βουλευτών Πιερίας, 

εκπροσώπων της τοπικής αυτοδιοίκησης, του Προέ-
δρου του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Κατερίνης 

Χαράλαμπου Χρ. Μπρουσκέλη, δικηγόρων – μελών του 
Δ.Σ.Κ., δικαστικών υπαλλήλων και πολλών άλλων.

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

Αγιασμός για το νέο δικαστικό έτος

Συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητα των 
Φύλων του Δήμου Κατερίνης θα πραγματοποιηθεί 
την Πέμπτη, στις 13.00, στην αίθουσα του Δημοτικού 
Συμβουλίου στο Δημαρχείο. 
Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης είναι τα εξής:
1. Επικαιροποίηση του Σχεδίου Δράσης της Δημοτι-

κής Επιτροπής Ισότητας των Φύλων
2. Κατάθεση και συζήτηση προτάσεων σχετικά με 

τον προγραμματισμό εκδηλώσεων εν όψει της 25 ης 
Νοεμβρίου – Διεθνής Ημέρα για την Εξάλειψη της 
Βίας κατά των Γυναικών, σε συνεργασία με το Συμ-
βουλευτικό Κέντρο Γυναικών Δήμου Κατερίνης.

Συνεδρίαση 
της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας

 των Φύλων Δήμου Κατερίνης

Στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας κατά της νόσου 
Alzheimer πραγματοποιήθηκε ενημέρωση στην πλα-
τεία της Κατερίνης την Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου 
2024, από το Κέντρο Ημέρας «Παναγία η Βηματάρισ-
σα». 
Η κ. Έλενα Χριστίδου, διοικητική υπεύθυνη στο 

Κέντρο Ημέρας «Παναγία η Βηματάρισσα» ανέφε-
ρε: «Στόχος του κέντρου είναι η έγκαιρη πρόβλεψη, 
διάγνωση και αντιμετώπιση της άνοιας, τόσο για 
ασθενείς με άνοια όσο και για άτομα με ήπια νευρική 
διαταραχή, καθώς και η στήριξη των περιθαλπό-
ντων ατόμων με άνοια. Στο πλαίσιο της Παγκόσμιας 
Ημέρας Alzheimer, η οποία έχει καθιερωθεί στις 21 
Σεπτεμβρίου κάθε έτους, βρισκόμαστε στην πλατεία 
Ελευθερίας της Κατερίνης και ενημερώνουμε τον 

κόσμο σχετικά με τις δωρεάν υπηρεσίες μας που 
αφορούν στον δωρεάν νευροψυχολογικό έλεγχο, τις 
παρεμβάσεις με τη νοητική ενδυνάμωση της φυσικής 

αγωγής. Όλα αυτά βοηθούν να τονίζουν τη σκέψη, 
τη μνήμη και να προλαμβάνουμε άσχημες καταστά-
σεις». 

Ενημέρωση για την πρόληψη, διάγνωση
 και αντιμετώπιση της άνοιας

Την Τρίτη 17 Σεπτεμβρίου 2024 στο Αμφιθέατρο 
του 2ου ΓΕΛ Κατερίνης πραγματοποιήθηκε επιμορφω-
τική ημερίδα με θέμα «Επίκαιρα ζητήματα Φυσικής 
Αγωγής» την οποία διοργάνωσε η Σύμβουλος Εκπαί-
δευσης Φυσικής Αγωγής Πιερίας και Χαλκιδικής κ. Μα-
ρία Μαχαιρίδου σε συνεργασία με την Ομάδα Φυσικής 
Αγωγής Πιερίας και υπό την αιγίδα της Α/θμιας και Β/
θμιας Εκπαίδευσης Πιερίας.

Την επιμορφωτική ημερίδα παρακολούθησαν με ιδι-
αίτερο ενδιαφέρον 120 εκπαιδευτικοί ΠΕ11 Φυσικής 
Αγωγής Α/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Πιερίας. Επίσης, 
τίμησαν με την παρουσία τους και απηύθυναν σύντο-
μο χαιρετισμό η Διευθύντρια Α/θμιας Εκπαίδευσης Πι-
ερίας κ. Παρθένα Τριανταφυλλίδου και ο Διευθυντής 
Β/θμιας Εκπαίδευσης Πιερίας κ. Γεώργιος Μακρής.
Συγκεκριμένα, στην ημερίδα παρουσίασαν εισηγή-

σεις οι εκπαιδευτικοί Φυσικής Αγωγής Μέλλιος Β., 
Παπανικολάου Α., Αθανασιάδης Π., Γιαμούζης Α., 
Ελευθεριάδης Ε., Καούρη Ι., Χοτοκουρίδου Μ. και στη 
συνέχεια η Σύμβουλος Εκπαίδευσης Φυσικής Αγωγής 
Πιερίας και Χαλκιδικής κ. Μαρία Μαχαιρίδου ανέπτυξε 
το θέμα «Η αξιολόγηση του μαθήματος στη Φ.Α».
Η ημερίδα στέφθηκε με επιτυχία και εκφράστηκαν 

πολύ θετικά σχόλια για τις εισηγήσεις. Κατά τη διάρ-
κεια του σεμιναρίου τέθηκαν ερωτήματα, απορίες και 
προβληματισμοί και έγινε ένας ζωντανός, εποικοδο-
μητικός διάλογος, όπου εκφράστηκαν όλες οι απόψεις 
και οι ενδοιασμοί.
«Θερμές ευχαριστίες και συγχαρητήρια στην κ. 

Μαρία Μαχαιρίδου για την άψογη διοργάνωση και 
την αρωγή της στην επαγγελματική ανάπτυξη των 
εκπαιδευτικών, στους συνδιοργανωτές, στους εισηγη-
τές και σε όλους όσοι συμμετείχαν και συνέβαλαν με 
οποιοδήποτε τρόπο στην επιτυχία της», αναφέρεται 
στη σχετική ανακοίνωση της κ. Ελένης Σαμαρά, Διευ-
θύντρια του 2ου ΓΕΛ Κατερίνης. 

Επιμορφωτική ημερίδα με θέμα «Επίκαιρα ζητήματα Φυσικής Αγωγής»
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Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της 
Δευτέρας 16 Σεπτεμβρίου 2024 στην Κατερίνη μια φι-
λανθρωπική εκδήλωση με σκοπό την οικονομική στή-
ριξη της Ιεραποστολής στην Τανζανία. Η εκδήλωση 
διοργανώθηκε με πρωτοβουλία της Ιεραποστολικής 
Στέγης της Ιεράς Μονής Αγίου Διονυσίου εν Ολύμπω 
και είχε ως στόχο τη συγκέντρωση πόρων για την 
ενίσχυση της Επισκοπής Αρούσης και Κεντρικής Ταν-
ζανίας.
Το πρόγραμμα της βραδιάς περιελάμβανε μουσι-

κή και ομιλίες, με το Μουσικό Σχολείο Κατερίνης να 
αναλαμβάνει το μουσικό κομμάτι της εκδήλωσης, 

προσφέροντας μοναδικές ερμηνείες που συνέβαλαν 
στη δημιουργία μιας ιδιαίτερης και συγκινητικής ατμό-
σφαιρας.
Κεντρικοί ομιλητές της εκδήλωσης ήταν ο Μητρο-

πολίτης Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος και 
ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αρούσης κ. Αγαθόνικος, 
οι οποίοι τόνισαν τη σημασία της Ιεραποστολής στην 
Τανζανία και τις δύσκολες συνθήκες που επικρατούν 
στην περιοχή.
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο 

Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος 
κ. Γεώργιος, καθώς και πολιτικοί παράγοντες της πε-

ριοχής. Παρόντες ήταν επίσης κληρικοί και πλήθος 
κόσμου, που ανταποκρίθηκαν με θέρμη στο κάλεσμα 
για βοήθεια.

Φιλανθρωπική εκδήλωση για την στήριξη της Ιεραποστολής 
στην Τανζανία

Η «2η Προσκυνηματική Ποδηλατο- δρομία» θα λάβει χώρα την Κυριακή 29 
Σεπτεμβρίου 2024, ώρα 12 το μεσημέρι 
και διοργανώνεται από την Ιερά Μη-
τρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλα-
ταμώνος, την Περιφερειακή Ενότητα 
Πιερίας, τον Δήμο Πύδνας-Κολινδρού, 
τον Πιερικό Οργανισμό Τουριστικής 
Ανάπτυξης και Προβολής (ΠΟΤΑΠ) και 
τον Αθλητικό – Πολιτιστικό Σύλλογο 
Τριάθλου «ΤΡΙΑΣ».
Η διοργάνωση τελεί υπό την αιγίδα 

του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού.
Σκοπός της, η ανάδειξη και η γνωριμία 

των Λατρευτικών και Προσκυνηματι-
κών τόπων της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, 
μέσω και του αθλητισμού και της ποδη-
λασίας.
Η δράση θα περιλαμβάνει ποδηλα-

τοδρομία με αφετηρία τον Ιερό Ναό 
Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου 
Αιγινίου, στάσεις σε Ιερούς Ναούς του 
Δήμου Πύδνας-Κολινδρού και τερμα-

τισμό στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου 
Μακρυγιάλου.
Παράλληλα στo σημείο τερματισμού 

θα πραγματοποιηθεί και η απόδοση του 
σήματος πιστοποίησης «Bike friendly 
destination» στην Πιερία, ως επιστέ-
γασμα των προσπαθειών που έχει 
καταβάλλει μέχρι σήμερα ο Πιερικός 
Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και 
Προβολής (ΠΟΤΑΠ) για την ανάπτυξη 
του ποδηλατικού τουρισμού σε συνδυ-
ασμό με διάφορες εναλλακτικές μορφές 
τουρισμού. Το Σήμα πιστοποιεί ότι ένας 
προορισμός πληροί μια σειρά πανευρω-
παϊκά αποδεκτών κριτηρίων που δημι-
ουργούν ‘ποδηλατική ταυτότητα‘ στον 
προορισμό και διευκολύνουν τον του-
ρίστα να χρησιμοποιήσει το ποδήλατο 
στη διάρκεια των διακοπών του.
Στη «2η Προσκυνηματική Ποδηλατο-

δρομία» μπορούν να συμμετέχουν όλοι 
όσοι έχουν συμπληρώσει το 15ο έτος 
της ηλικίας τους, συμπληρώνοντας τα 

στοιχεία τους στην κάτωθι ηλεκτρονική 
φόρμα:
https://docs.google.com/forms/d/e/

1FAIpQLScOcQl4Nog212YttCGHJIV
Hnsxnk3K0DsLj8FcLsCg_WVpbcw/
viewform?pli=1
Οι νέοι και νέες ηλικίας από 15 έως 

18 ετών θα πρέπει, εκτός από την συ-
μπλήρωση της παραπάνω φόρμας, να 
συνοδεύονται από τον γονέα τους ή να 
έχουν μαζί τους κατά τη διάρκεια της 
δράσης υπεύθυνη δήλωση συναίνεσης 
του γονέα ή του κηδεμόνα τους, επικυ-
ρωμένη μέσω gov.gr.
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδι-

αφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται 
στο τηλ. 23510 45081 ή στην ηλεκτρο-
νική διεύθυνση: info@imkitrous.gr
Επίσης μπορούν να ενημερωθούν 

μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους, www.imkitrous.
gr ή μέσα από τα κοινωνικά δίκτυα της 
Ιεράς Μητροπόλεως.

Στην τελική ευθεία οι προετοιμασίες
 για τη «2η Προσκυνηματική Ποδηλατοδρομία»

Εορτάστηκε το διήμερο 16 και 17 Σεπτεμβρίου η 
μνήμη της Αγίας Σοφίας και των τριών θυγατέρων της, 
Πίστεως, Ελπίδος και Αγάπης στην Ιερά Μητρόπολη 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος.
Την Τρίτη 17 Σεπτεμβρίου πανηγύρισε ο ομώνυμος 

Ιερός Ναός, που βρίσκεται στο κέντρο του κτιριακού 

συγκροτήματος των Εκκλησιαστικών Ιδρυμάτων της 
Ιεράς Μητροπόλεως στον Σβορώνο Πιερίας.
Στον χώρο λειτουργούν συγκεκριμένα το Γηροκομείο, 

τα Καθημερινά Συσσίτια «Άρτος ο Επιούσιος», ο Ξε-
νώνας Νέων, το Κοινωνικό Παντοπωλείο «Ο Τροφοδό-
της» και το Πρόγραμμα «Κατασκήνωση στην πόλη».
Το απόγευμα της Δευτέρας 16 Σεπτεμβρίου τελέ-

στηκε ο Πανηγυρικός Εσπερινός και η Αρτοκλασία, 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. 

Γεωργίου.
Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Γεώργιος στον 

λόγο του αναφέρθηκε στην Αγία Σοφία, η οποία υπήρ-
ξε παράδειγμα πίστης για τις τρεις κόρες της, Πίστη, 
Ελπίδα και Αγάπη, που υπέστησαν φρικτά βασανιστή-
ρια και μαρτύρησαν για την πίστη τους στον Χριστό.
Μετά το πέρας του εσπερινού ακολούθησε η λιτανεία 

της εικόνας της Αγίας Σοφίας, με τη συμμετοχή της 
Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κ. Σοφίας Μαυρίδου, του 
Διοικητικού Συμβουλίου και των μελών του Συλλόγου 
Τριτέκνων Ν. Πιερίας και πολλών πιστών από την ευ-
ρύτερη περιοχή του Σβορώνου και της Κατερίνης.
Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής τελέστηκε ο Όρ-

θρος και Ιερατικό Συλλείτουργο. Πλήθος πιστών, εντός 
και εκτός του Ιερού Ναού, συμμετείχαν στις Ιερές 
Ακολουθίες, ενώ δόθηκε η δυνατότητα εκκλησιασμού 
στους τροφίμους, υπαλλήλους, εθελοντές και φίλους 
των Ιδρυμάτων, προς τους οποίους ο Σεβασμιώτατος 
κ. Γεώργιος απηύθυνε εποικοδομητικούς λόγους, ευχό-
μενος ιδίως στους εορτάζοντες.

Η εορτή της Αγίας Σοφίας στην Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος
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Με την «Ημέρα Χωρίς Αυτοκίνητο» κορυφώθηκαν 

την Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2024, οι εκδηλώσεις για 
την Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Κινητικότητας, που διοργά-
νωσε ο Δήμος Κατερίνης – Αντιδημαρχία Αθλητισμού/
Τμήμα Αθλητικής Ανάπτυξης. Κλειστοί για τα οχήματα 
παρέμειναν για 2 ώρες κεντρικοί δρόμοι της πόλης 
γύρω από το Δημοτικό Πάρκο. Τη θέση τους πήραν 
αθλητικά δρώμενα (ποδηλατοδρομίες, τρέξιμο, μπά-

σκετ, βόλεϊ, επίδειξη καράτε), μουσικές, διαδραστικά 
παιχνίδια. 
Τους συντελεστές συνεχάρη ο Δήμαρχος Κατερίνης 

Ιωάννης Ντούμος, ο οποίος συνοδευόμενος από τον 
αρμόδιο Αντιδήμαρχο Γιώργο Κοκαβίδη, συνομίλησε 
με εκπροσώπους των συμμετεχόντων συλλόγων, 
καθώς και με τα παιδιά που με κέφι και ενθουσιασμό 
συμμετείχαν στις δράσεις. «Με πολλά χαμόγελα και 

δραστηριότητες, σε μία ανοιχτή γιορτή στην “καρδιά” 
της Κατερίνης, με πρωταγωνιστές τα παιδιά θέτουμε 
στο επίκεντρο την προώθηση της βιώσιμης κινητικό-
τητας. Θερμά συγχαρητήρια στους συλλόγους που 
συμμετείχαν, στην Αντιδημαρχία Αθλητισμού του 
Δήμου μας και σε όλους τους συντελεστές» τόνισε σε 
δήλωσή του, ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντού-
μος. 
Στις δράσεις για την «Ημέρα χωρίς αυτοκίνητο», 

συμμετείχαν: η Ποδηλατική Απόδραση Πιερίας, ο ΑΠΣ 
Δρομέων Πιερίας «ΖΕΥΣ», η ομάδα βόλεϊ «ΑΙΟΛΟΣ», 
η Αθλητική Γυμναστική Ένωση Πιερίας (ΑΓΕΠ), ο 
Σύλλογος Καρκινοπαθών Κατερίνης-Πιερίας «Η Αγία 
Αικατερίνη», το Σώμα εθελοντών Υγείας του Π.Τ. Κα-
τερίνης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και ο σύλ-
λογος «Πιερικός Α.Σ.Μ.Α. ο Μάξιμος».
Για τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις μερίμνησε κλιμάκιο 

της Τροχαίας Κατερίνης, καθώς και της Δημοτικής 
Αστυνομίας.

ΜΕ ΔΡΑΣΕΙΣ, ΧΑΜΟΓΕΛΑ ΚΑΙ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΕΣ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ

Ημέρα χωρίς αυτοκίνητο στην Κατερίνη 

Το ακτινίδιο, τοπικό προϊόν – συνυφα-
σμένο με την αγροτική παραγωγή της 
Κατερίνης και της ευρύτερης περιοχής, 
το οποίο ξεχωρίζει για τα υψηλά ποι-
οτικά χαρακτηριστικά του, φέρνει στο 
προσκήνιο το διήμερο 14 -15 Οκτωβρί-
ου, η 1η Γιορτή Ακτινιδίου.
Μια γιορτή προσανατολισμένη στην 

πρωτογενή παραγωγή και για πρώτη 
φορά επικεντρωμένη στην καλλιέργειά 
του ακτινιδίου, που θα πραγματοποιη-
θεί στη Γανόχωρα, τόπο – πρωταγωνι-
στή για το δημοφιλές προϊόν, τόσο σε 
ό,τι αφορά την ποσότητα όσο και την 
ποιότητα.
Όπως τονίζει ο αρμόδιος Αντιδήμαρ-

χος Θωμάς Αναστασιάδης: «Στόχος μας 
είναι να αναδείξουμε το προϊόν, στο 
οποίο οι συνδημότες μας έχουν επενδύ-
σει και πρωταγωνιστούν πανελλαδικά. 

Ειδικά στην Γανόχωρα υφίσταται μεγά-
λη ζώνη παραγωγής. Με τον Δήμαρχο 
Γιάννη Ντούμο αποφασίσαμε τα έσοδα 
της γιορτής να διατεθούν στον τοπικό 
πολιτιστικό σύλλογο και στην ενορία του 
χωριού».
Επίσκεψη μαθητών της Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης σε περιβόλια προκειμένου 
να γνωρίσουν για την καλλιέργεια και να 
πληροφορηθούν για τα οφέλη του ακτι-
νιδίου από ειδικό διατροφολόγο, ομιλία 
για τη διασύνδεση της επιστημονικής 
γνώσης με την παραγωγή και μουσικό – 
ψυχαγωγικό πρόγραμμα συνθέτουν την 
ταυτότητα της γιορτής.
Συγκεκριμένα, το αναλυτικό πρόγραμμα 

διαμορφώνεται ως εξής:
14 Οκτωβρίου/Δευτέρα
Επίσκεψη μαθητών δευτεροβάθμιας εκ-

παίδευσης στα περιβόλια της Γανόχωρας. 

Ενημέρωση των μαθητών από τους πα-
ραγωγούς ακτινιδίων για την σύγχρονη 
γεωργία. Ενημέρωση των μαθητών από 
εξειδικευμένο διατροφολόγο για τα οφέ-
λη του ακτινιδίου.
15 Οκτωβρίου/Τρίτη
•	 19:00 Χαιρετισμοί επισήμων
•	 19:30 Ομιλία από τον Dr. Γεω-

πονίας Λουκά Πιστόλη – ειδικού για την 
θρέψη φυτών, με θέμα «Θρέψη- Λίπαν-
ση Ακτινιδιάς»
•	 21:00 Λαϊκορεμπέτικη βραδιά με 

τον ΘΑΝΑΣΗ ΚΟΥΣΤΙΑΝΗ και την κομπα-
νία του
Η 1η Γιορτή Ακτινιδίου διοργανώνεται 

από την Αντιδημαρχία Τοπικής Οικονομι-
κής Ανάπτυξης/Τμήμα Ανάπτυξης Πρω-
τογενούς Τομέα, με την υποστήριξη και 
συνεργασία του Μορφωτικού Συλλόγου 
Γανόχωρας «ΘΡΑΚΙΚΟΣ».

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

1η Γιορτή Ακτινιδίου στις 14 και 15 Οκτωβρίου στη Γανόχωρα

Η Εφορεία Αιμοδοσίας της Εταιρείας Πιερικών Με-
λετών, με την επωνυμία «Εστία Πιερίδων Μουσών 
Κατερίνης» και ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων 
Ατόμων με Αναπηρία «ΣΤΗΡΙΖΩ» Ν. Πιερίας δι-
οργανώνουν την Πέμπτη 26 Σεπτεμβρίου και ώρα 
17:30, την εξ’ αναβολής 22η Πανελλήνια Λαμπα-
δηδοδρομία του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών 
Ελλάδος (Π.Ο.Σ.Ε.Α.).
Σε σχετική αναφέρονται τα εξής:
Η τελετή αφής της Φλόγας Αγάπης θα ξεκινήσει 

από τον Ιερό Ναό της Θείας Αναλήψεως Κατερίνης 
και θα καταλήξει στην πλατεία Ελευθερίας.
Σας περιμένουμε όλους τους Πιεριείς, μικρούς και 

μεγάλους, σε αυτή τη μεγάλη γιορτή αγάπης και 
προσφοράς στο συνάνθρωπο!
Όσοι σύλλογοι προτίθεστε να συμμετάσχετε, επι-

κοινωνήστε με την Έφορο Αιμοδοσίας της Εστίας 
Πιερίδων Μουσών Κατερίνης κ. Κατερίνα Νταϊλάκη 
Ιορδανίδου στο τηλέφωνο 6973491966.

22η Λαμπαδηδρομία 
Εθελοντών Αιμοδοτών

Την Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου πραγματοποιήθηκε η ετήσια εκδήλωση απονομής 
πιστοποιητικών από τα Κέντρα Ξένων Γλωσσών Μασούρα Ευτυχία.
Την εκδήλωση παρακολούθησαν γονείς και κηδεμόνες των μαθητών, που διακρί-

θηκαν στις εξετάσεις Cambridge, Michigan, Nocn και Laas (Palso).

Ετήσια εκδήλωση απονομής 
πιστοποιητικών από τα Κέντρα 

Ξένων Γλωσσών 
Μασούρα Ευτυχία
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Για ακόμη μια χρονιά ανοίγει τις πύλες του το Κοινω-
νικό Φροντιστήριο της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος, σε όλους τους μαθητές 
Γυμνασίου και Λυκείου από αδύναμες οικονομικά οικο-

γένειες.
Έτσι, την Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου ο Σεβασμιώτα-

τος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος 
κ. Γεώργιος τέλεσε τον Αγιασμό έναρξης των μαθη-
μάτων, με την παρουσία μαθητών και εκπαιδευτικών 
στους οποίους μίλησε κατάλληλα.
Συγκεκριμένα τόνισε την αξία του μορφωτικού αγα-

θού και την ανάγκη καταβολής κάθε κόπου για την 
κατάκτησή του. Ευχήθηκε σε όλους τους μαθητές 
καλή πρόοδο και κάθε ευλογία του θεού στη ζωή 
τους. Ευχαρίστησε τους εθελοντές καθηγητές που κα-
ταβάλλουν κάθε δυνατή προσπάθεια να βοηθήσουν τα 
παιδιά που συμμετέχουν στα μαθήματα.
Στη συνέχεια τον λόγο έλαβε ο υπεύθυνος του Κοι-

νωνικού Φροντιστηρίου Αρχιμ. π. Διονύσιος Γκόλιας 
ο οποίος έδωσε στους μαθητές διάφορες πρακτικές 
κατευθύνσεις και οδηγίες για τη διεξαγωγή των μαθη-
μάτων.
Το Κοινωνικό Φροντιστήριο βρίσκεται στο κέντρο 

της Κατερίνης, πάνω από τη Βαρνάβειο Βιβλιοθήκη, 
και στεγάζεται σε σύγχρονες ειδικά διαμορφωμένες αί-
θουσες. Διακρίνεται για την ποιότητα των εκπαιδευτι-
κών του καθώς και για τις επιτυχίες των μαθητών του.

Αγιασμός έναρξης μαθημάτων στο Κοινωνικό Φροντιστήριο 
της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους

Με τον καθιερωμένο Αγιασμό που τέλεσε το Σάβ-
βατο 21 Σεπτεμβρίου 2024 ο Σεβασμιώτατος Μητρο-
πολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώρ-
γιος, ξεκίνησαν τα μαθήματα Βυζαντινής Μουσικής 
και των Παραδοσιακών Οργάνων στον ανακαινισμένο 
χώρο της Σχολής Βυζαντινής και Παραδοσιακής Μου-

σικής της Ιεράς Μητροπόλεως «Ο Όσιος Διονύσιος ο 
εν Ολύμπω».
Ο Σεβασμιώτατος μίλησε στους καθηγητές και στους 

δπουδαστές και αναφέρθηκε στην συμμετοχή των 
σπουδαστών στις λατρευτικές εκδηλώσεις της τοπικής 
Εκκλησίας καθώς και στην παρουσία των μουσικών 
συνόλων σε καλλιτεχνικές εκδηλώσεις, όχι μόνο στην 
Κατερίνη, αλλά και σε διάφορες πόλεις της Ελλάδας 

και των Βαλκανικών χωρών.
Ο Διευθυντής της Σχολής κ. Δημήτρης Μανούσης 

στον χαιρετισμό του έδωσε έμφαση στον ολιστικό 
τρόπο διδασκαλίας καθώς και τη σημασία παρακολού-
θησης των υποχρεωτικών μαθημάτων. Στο τέλος, επι-
δόθηκαν τα πρώτα Πτυχία Παραδοσιακών Οργάνων 
και Δημοτικού Τραγουδιού, καθώς και τα Διπλώματα 
της Βυζαντινής Μουσικής.

Ξεκίνησαν τα μαθήματα βυζαντινής μουσικής 
της Ιεράς Μητρόπολης Κίτρους

Η Κονταριώτισσα θρηνεί τον χαμό του 23χρονου 
Σμηνίτη Τζώρτζη Παρασκευαΐδη, του οποίου η κηδεία 
τελέστηκε την Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2024, μέσα 

σε κλίμα βαθιάς συγκίνησης και οδύνη. Ο νεαρός 
σμηνίτης, ο οποίος υπηρετούσε στο Κέντρο Ετοιμότη-
τας Διασποράς Αεροπορίας Σκοτίνας, έφυγε ξαφνικά 
από τη ζωή την Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου.
Στην εξόδιο ακολουθία, που πραγματοποιήθηκε 

στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής της Κονταριώτισ-
σας, επικρατούσε βουβός πόνος. Συγγενείς, φίλοι, συ-
νάδελφοι και πλήθος κόσμου έδωσαν το παρόν, απο-
χαιρετώντας με βουρκωμένα μάτια τον νεαρό Σμηνίτη 
ο οποίος έφυγε τόσο νωρίς και ξαφνικά από τη ζωή.
Σύμφωνα με την ανακοίνωση του Γενικού Επιτελεί-

ου Αεροπορίας, ο σμηνίτης, 23 ετών, βρέθηκε λιπό-
θυμος την Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου κατά τη διάρ-
κεια της εργασίας του. Αμέσως του παρασχέθηκαν οι 
πρώτες βοήθειες από το νοσηλευτικό προσωπικό της 
Μονάδας, ενώ διακομίστηκε άμεσα στο Κέντρο Υγείας 
Λιτοχώρου. Παρά τις προσπάθειες των γιατρών, δια-
πιστώθηκε ο θάνατός του.
Το Γενικό Επιτελείο Αεροπορίας εξέφρασε τα ειλι-

κρινή του συλλυπητήρια στην οικογένεια του εκλιπό-
ντος, τονίζοντας τη στήριξή του σε αυτή τη δύσκολη 
στιγμή. Στεφάνι στην κηδεία απέστειλε ο Υπουργός 
Εθνικής Άμυνας κ. Νίκος Δένδιας.

Θρήνος στην Κονταριώτισσα στην κηδεία του 23χρονου 
Σμηνίτη Τζώρτζη Παρασκευαΐδη

Η Εκκλησιαστική Επιτροπή του Ιερού Ναού Αγίου Αποστόλου Θωμά Κονταριώτισσας και ο Πολιτιστικός Σύλλογος Κονταριώτισσας «Πίε-
ρες» τελούν την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου 2024 Μνημόσυνο των θυμάτων της Μικρασιατικής Καταστροφής στον Ιερό Ναό Αγίου Αποστόλου 
Θωμά Κονταριώτισσας, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου, μετά τη Θεία 
Λειτουργία.
• Επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο Μικρασιατών
• Δεξίωση στην αίθουσα του Ιερού Ναού Αγίου Αποστόλου Θωμά
Υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητρόπολης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος και του Δήμου Δίου-Ολύμπου / Αντιδημαρχία Πολιτισμού.

Μνημόσυνο στην Κονταριώτισσα για τα θύματα 
της Μικρασιατικής Καταστροφής



ΤΡΙΤΗ 24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024

ΕνημέρωσηΕνημέρωση 11Τοπικά

Ο υποψήφιος Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας 
κ. Κώστας Πίτσιας και ομάδα υποψηφίων συμβούλων 
του Συνδυασμού «Πιερία Αύριο» πραγματοποίησαν 
συνάντηση με τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας Ενοικι-

αζομένων Δωματίων και Διαμερισμάτων Πιερίας, Ημα-
θίας και Πέλλας κ. Γρηγόρη Βεϊδαμενίδη, στο πλαίσιο 
της συνεχούς επικοινωνίας με επαγγελματίες του του-
ριστικού κλάδου.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, συζητήθηκαν τα 
σημαντικά ζητήματα που αντιμετωπίζουν οι επιχειρή-
σεις ενοικιαζομένων δωματίων, τα οποία αποτελούν 
βασικό κομμάτι της τουριστικής βιομηχανίας.
Ο κ. Πίτσιας επεσήμανε τη σημασία της στενής 

συνεργασίας μεταξύ του Επιμελητηρίου και της Ομο-
σπονδίας, τονίζοντας ότι ο τουρισμός και οι επιχειρή-
σεις ενοικιαζομένων δωματίων αποτελούν βασικούς 
παράγοντες για την ενίσχυση της τοπικής οικονομίας. 
«Στόχος μας είναι να σταθούμε δίπλα στους επαγγελ-
ματίες του τουρισμού και να προωθήσουμε δράσεις 
που θα ενισχύσουν τη βιωσιμότητα και την ανάπτυξη 
του κλάδου», δήλωσε.
Η συζήτηση ήταν εποικοδομητική και δημιουργική, 

με αμοιβαία διάθεση για συνεργασία.

Συνάντηση του υποψηφίου Προέδρου του Επιμελητηρίου 
Κώστα Πίτσια και υποψηφίων συμβούλων 

με τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας Ενοικιαζομένων Δωματίων 
και Διαμερισμάτων

Ο υποψήφιος πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας 
και διακεκριμένος επιχειρηματίας Κώστας Πίτσιας 
παρευρέθηκε και παρακολούθησε τους αγώνες του 
Παγκόσμιου Πρωταθλήματος Beach Wrestling U17 & 
U20, το οποίο διεξήχθη με μεγάλη επιτυχία στην Πα-
ραλία Κατερίνης στο «ALOHA Beach Bar».
Ως χορηγός της διοργάνωσης, ο κ. Πίτσιας επιβεβαί-

ωσε για ακόμη μία φορά τη δέσμευσή του στην προ-
ώθηση του αθλητισμού και της τοπικής κοινωνίας.
Κατά τη διάρκεια της παρουσίας του, ο υποψήφιος 

Πρόεδρος του Επιμελητηρίου είχε την ευκαιρία να συ-
νομιλήσει με αθλητές, προπονητές και διοργανωτές, 
ενώ τόνισε τη σημασία της στήριξης τέτοιων διεθνών 
διοργανώσεων που αναδεικνύουν τη δυναμική του 
αθλητισμού στην περιοχή μας και συμβάλλουν στην 

προβολή της τοπικής επιχειρηματικότητας.

Παρουσία του υποψηφίου Προέδρου 
του Επιμελητηρίου Πιερίας Κώστα Πίτσια και χορηγού 

στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Beach Wrestling

Σε ανακοίνωση του συνδυασμού «Πιερία Αύριο» αναφέρονται τα εξής:
Για να μάθεις εάν μπορείς να ψηφίσεις:
•	 Τηλεφώνησε στο Επιμελητήριο Πιερίας στον τηλεφωνικό αριθμό 2351023211
•	 Στείλε email στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@champier.gr
•	 Ρώτα τον λογιστή/στριά σου.
𝗦𝗢𝗦!!! Μην ξεχνάς ότι για να μπορέσεις να ψηφίσεις, πρέπει να έχεις εξοφλήσει τις οφειλές σου (ΓΕΜΗ ή Επιμελητήριο Πιερίας) 

μέχρι και το 2023, το αργότερο μέχρι τις 14 Οκτωβρίου 2024.
Οι εκλογές του Επιμελητηρίου Πιερίας θα διεξαχθούν στις 23 και 24 Νοεμβρίου 2024.

Πώς μπορείς να ψηφίσεις
 για το Επιμελητήριο Πιερίας

Στον συνδυασμό «Πιερία Αύριο» με επικεφαλής τον Κώστα Πίτσια για τις εκλογές του Επιμελητηρίου Πιερί-
ας, συμμετέχει και η Χρυσούλα Γρέκα.
Η κ. Γρέκα δραστηριοποιείται στον κλάδο της παραγωγής και πώλησης πάγου.
Είναι ιδιοκτήτρια από το 2005 της επιχείρησης «Παγάκια Όλυμπος» με έδρα τους Νέους Πόρους.

Υποψήφια με τον Κώστα Πίτσια 
η Χρυσούλα Γρέκα
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Ένα πλήρες, ρεαλιστικό και καινοτόμο πρόγραμμα έδωσε στη δημοσιότητα ο συνδυασμός «Πιερία Αύριο», ο 
οποίος με επικεφαλής τον κ. Κώστα Πίτσια συμμετέχει στις εκλογές του Επιμελητηρίου Πιερίας, οι οποίες θα 
πραγματοποιηθούν στις 23 και 24 Νοεμβρίου 2024.
Όπως αναφέρει, μεταξύ άλλων, στο μήνυμά του ο κ. Πίτσιας, «το Επιμελητήριο πρέπει να γίνει σύμμαχος και 
καθημερινός συμπαραστάτης σε όλες μας τις προσπάθειες ανεξάρτητα από το μέγεθός τους, πρέπει να έχουν 
φωνή που να ακούγεται. Να συμμετέχουν στις αποφάσεις και στις ενέργειες του δικού τους οργάνου, του 
Επιμελητηρίου Πιερίας». 
Στο 16σέλιδο πρόγραμμα του συνδυασμού «Πιερία Αύριο» αναπτύσσεται μια σειρά προτάσεων για το 
Επιμελητήριο Πιερίας, οι οποίες ουσιαστικά θα έχουν ως αποτέλεσμα το Επιμελητήριο να καταστεί δυναμικό, 
καινοτόμο, παραγωγικό, εξωστρεφές, παραγωγικό, χρήσιμο, υποστηρικτικό, αναπτυξιακό, πρωταγωνιστικό, 
ευέλικτο, δυναμικό, άμεσο, ανταποδοτικό, απαραίτητο και σε απόλυτο συγχρονισμό με την επιστήμη και την 
έρευνα. 
«Το Επιμελητήριο να γίνει η δύναμή μας για οικονομική ανάπτυξη και ευημερία» αναφέρεται στο πρόγραμμα 
του συνδυασμού «Πιερία Αύριο», το περιλαμβάνει πλήθος προτάσεων για τη λειτουργία ενός Επιμελητηρίου, το 
οποίο θα προσφέρει, θα βοηθά σε διεκδικήσεις, θα προάγει την καινοτομία και θα υπερασπίζεται τα συμφέροντα 
των μελών του. 

ΕΚΛΟΓΕΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΠΙΕΡΙΑΣ

Το πρόγραμμα του συνδυασμού 
«Πιερία Αύριο» 

με επικεφαλής τον Κώστα Πίτσια
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Η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη - Παπαδη-

μητρίου, συνοδεύοντας 
τον Υπουργό Ανάπτυ-
ξης κ. Τάκη Θεοδωρι-
κάκο, επισκέφτηκαν 
μαζί την Τετάρτη 18 
Σεπτεμβρίου 2024 το 
Βιομηχανικό Πάρκο 
Σερρών, στο οποίο 
απασχολούνται 1.000 
εργαζόμενοι, και συνο-
μίλησαν με επιχειρημα-
τίες που δραστηριοποι-
ούνται στην περιοχή.
Μαζί με τους τοπικούς 

βουλευτές της Νέας Δημοκρατίας Τάσο Χατζηβασι-
λείου και Θεόφιλο Λεονταρίδη, μετέβησαν σε βιομη-
χανίες όπως την εταιρεία απορρυπαντικών Flos, την 
εταιρεία τροφίμων ΧΩΡΙΑΤΙΚΗ ΖΥΜΗ, την εταιρεία 
Metron, που ειδικεύεται στην κατασκευή ανελκυστή-
ρων, καθώς και το μουσείο παγωτού στις εγκαταστά-
σεις του εργοστασίου της Κρι Κρι.
Ο Υπουργός Ανάπτυξης Τάκης Θεοδωρικάκος, ανέ-

φερε, μεταξύ άλλων: «Βασικός στόχος της κυβέρνη-
σής μας και του Υπουργείου Ανάπτυξης είναι να κά-
νουμε πράξη ένα νέο παραγωγικό μοντέλο στη χώρα, 
ενισχύοντας αποφασιστικά την ελληνική βιομηχανία. 
Η στήριξη της ελληνικής βιομηχανίας αποτελεί για την 
Κυβέρνηση έναν ακρογωνιαίο λίθο για την οικονομική 
αυτονομία της χώρας μας».
Η Υφυπουργός Ανάπτυξης Άννα Μάνη-Παπαδημη-

τρίου πρόσθεσε: «Το Υπουργείο Ανάπτυξης χρημα-

τοδοτεί με 90 εκατ. ευρώ σε ολόκληρη τη χώρα τα 
Επιχειρηματικά Πάρκα. Στηρίζουμε τις επιχειρήσεις 
που επενδύουν στην τοπική κοινωνία και δημιουρ-
γούν νέες θέσεις εργασίας. Είναι στόχος μας να με-
τατρέψουμε τις βιομηχανικές περιοχές σε πυλώνες 
ανάπτυξης για ολόκληρη τη Βόρεια Ελλάδα, δίνοντας 
κίνητρα για νέες επεν-
δύσεις. Η ενίσχυση της 
περιφέρειας και η δημι-
ουργία νέων και καλά 
αμειβόμενων θέσεων 
εργασίας αποτελούν 
προτεραιότητα για την 
κυβέρνηση του Κυ-
ριάκου Μητσοτάκη και 
για το Υπουργείο Ανά-
πτυξης, προκειμένου 
να κρατήσουμε τους 
νέους ανθρώπους στον 
τόπο μας».

Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΤΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΣΕΡΡΩΝ

«Ενίσχυση της βιομηχανίας στην ελληνική περιφέρεια»

Σε συγχαρητήρια ανακοίνωση του Βουλευτή Πιερίας 
κ. Φώντα Μπαραλιάκου αναφέρονται τα εξής:
Σε ακόμη μία μεγάλη διοργάνωση ο Ναυτικός Όμι-

λος Κατερίνης υπήρξε «συνεπής» στις επιτυχίες!
Στο Βαλκανικό Πρωτάθλημα που διεξήχθη στις 14-

15 Σεπτεμβρίου στην Ανδριανούπολη της Τουρκίας, 

οι τέσσερις αθλητές κωπηλάτες του ΝΟΚΑΤ- μέλη 
της Εθνικής Ομάδας Κωπηλασίας, κατέκτησαν πέντε 
μετάλλια!
Πολλά συγχαρητήρια στην Στελλίνα Καρυώτη, την 

Ελπίδα Φουρκιώτη, τον Παύλο Κουσίδη και τον Ορέ-
στη Γεωργόπουλου, μέλη της Ελληνικής αποστολής 

που με τις διακρίσεις τους μας έκαναν περήφανους!
Συγχαρητήρια επίσης αξίζουν στους προπονητές των 

αθλητών μας, στο Διοικητικό Συμβούλιο του ΝΟΚΑΤ 
και φυσικά στους γονείς των παιδιών για τις αδιάλει-
πτες επιτυχίες.
Και εις ανώτερα!

Συγχαρητήρια του Βουλευτή Φώντα Μπαραλιάκου 
στους Βαλκανιονίκες αθλητές του ΝΟΚΑΤ

Με στοχευμένη παρέμβασή του στο Υπουργείο Υγείας, 
ο Βουλευτής Πιερίας κ. Σπύρος Κουλκουδίνας ζητά την 
απλοποίηση της διαδικασίας καταβολής των αποζημι-
ώσεων και της μείωσης της γραφειοκρατίας για τους 
ασθενείς και τους συνοδούς τους, που μεταβαίνουν για 
θεραπείες σε δομές δημόσιας υγείας μακριά από τον 
τόπο κατοικίας τους.
Όπως αναφέρει ο Βουλευτής, το ζήτημα της μετακίνη-

σης σε νοσοκομεία μεγάλων πόλεων, αφορά ως επί το 
πλείστον βαρέως πάσχοντες ασθενείς αλλά και καρκινο-
παθείς.
Ενδεικτικά για τον Νομό Πιερίας, πολλοί εξ αυτών με-

ταβαίνουν στη Θεσσαλονίκη για θεραπείες.
«Η Πολιτεία θα πρέπει με κάθε τρόπο να στηρίξει αυ-

τούς τους ανθρώπους και τις οικογένειές τους.
Με βάση την εμπειρία και τα προβλήματα που έχουν 

καταγραφεί προκύπτει η ανάγκη απλοποίησης της δια-
δικασίας και μείωσης της γραφειοκρατίας σε ότι αφορά 
στη βεβαίωση της μετακίνησης, με ταυτόχρονη μείωση 
των σχετικών δικαιολογητικών και τη χρήση απλής 
βεβαίωσης από το Νοσηλευτικό Ίδρυμα που γίνονται 
οι θεραπείες» τονίζει ο Σπύρος Κουλκουδίνας που ζητά 
παράλληλα να επεκταθεί η δυνατότητα χορήγησης 
αποζημίωσης για τη μετακίνηση και ανασφάλιστων 
ασθενών.
Σύμφωνα με το άρθρο 56 του Ενιαίου Κανονισμού Πα-

ροχών Υγείας (ΕΚΠΥ) του ΕΟΠΥΥ, ο ασθενής και ένας 
συνοδός του, αποζημιώνονται για τη μετακίνηση, με το 
αντίτιμο των εισιτηρίων μετάβασης και επιστροφής, δη-
μοσίων συγκοινωνιών (λεωφορείο, πλοίο, τρένο).

Μάλιστα ανάλογη μέριμνα υπάρχει και για τη μετα-
κίνηση με Ι.Χ. αυτοκίνητο, για την οποία χορηγείται 
αποζημίωση για δαπάνες βενζίνης και διοδίων με την 
προσκόμιση των σχετικών αποδείξεων.
Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της παρέμβασης του κ. 

Κουλκουδίνα:
ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς τον Υπουργό Υγείας
ΘΕΜΑ: «Βελτίωση και επιτάχυνση του πλαισίου για τη 

διαδικασία καταβολής αποζημίωσης για τις μετακινήσεις 
ασθενών και των συνοδών τους»
Κύριε Υπουργέ,
Η Πολιτεία έχει θεσπίσει τη χορήγηση αποζημίωσης 

για τους ασθενείς (δικαιούχους του ΕΟΠΥΥ και των 
συνοδών τους) σε ότι αφορά στις μετακινήσεις για την 
αντιμετώπιση προβλημάτων υγείας, που δεν μπορούν 
να αντιμετωπιστούν σε δομή δημόσιας υγείας στον 
τόπο κατοικίας τους.
Όπως προβλέπει το άρθρο 56 του Ενιαίου Κανονισμού 

Παροχών Υγείας (ΕΚΠΥ) του ΕΟΠΥΥ, ο ασθενής και 
ένας συνοδός του, αποζημιώνονται για τη μετακίνηση, 
με το αντίτιμο των εισιτηρίων μετάβασης και επιστρο-
φής, δημοσίων συγκοινωνιών (λεωφορείο, πλοίο, τρέ-
νο).
Μάλιστα ανάλογη μέριμνα υπάρχει και για τη μετα-

κίνηση με Ι.Χ. αυτοκίνητο, για την οποία χορηγείται 
αποζημίωση για δαπάνες βενζίνης και διοδίων με την 
προσκόμιση των σχετικών αποδείξεων.
Το ζήτημα της μετακίνησης σε νοσοκομεία μεγάλων 

πόλεων, αφορά ως επί το πλείστον βαρέως πάσχοντες 

ασθενείς αλλά και καρκινοπαθείς.
Ενδεικτικά για τον Νομό Πιερίας, πολλοί εξ αυτών με-

ταβαίνουν στη Θεσσαλονίκη για θεραπείες.
Είναι αυτονόητο ότι η Πολιτεία θα πρέπει με κάθε 

τρόπο να στηρίξει αυτούς τους ανθρώπους και τις οικο-
γένειές τους.
Με βάση την εμπειρία και τα προβλήματα που έχουν 

καταγραφεί προκύπτει η ανάγκη απλοποίησης της δια-
δικασίας και μείωσης της γραφειοκρατίας σε ό,τι αφορά 
στη βεβαίωση της μετακίνησης, με ταυτόχρονη μείωση 
των σχετικών δικαιολογητικών και τη χρήση απλής 
βεβαίωσης από το νοσηλευτικό ίδρυμα που γίνονται οι 
θεραπείες.
Θα μπορούσε επίσης να εξεταστεί και η επέκταση του 

δικαιώματος χορήγησης αποζημίωσης μετακίνησης και 
στους ανασφάλιστους.
Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός 

Υγείας:
1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεται να προβεί για την 

απλοποίηση της διαδικασίας καταβολής των αποζημι-
ώσεων και της μείωσης της γραφειοκρατίας για τους 
ασθενείς και τους συνοδούς τους, που μεταβαίνουν για 
θεραπείες σε δομές δημόσιας υγείας μακριά από τον 
τόπο κατοικίας τους.
2. Εξετάζει την επέκταση της δυνατότητας χορήγη-

σης αποζημίωσης για τη μετακίνηση και ανασφάλιστων 
ασθενών;
Ο Ερωτών Βουλευτής
Σπυρίδων Κουλκουδίνας
Βουλευτής Πιερίας

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

«Άμεσες λύσεις για τη διαδικασία καταβολής αποζημιώσεων 
για τις μετακινήσεις ασθενών και των συνοδών τους»
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Μία ξεχωριστή τιμή επεφύλαξε η Ένωση Βιομηχάνων Ηλια-
κής Ενέργειας στο Βουλευτή Πιερίας κ. Φώντα Μπαραλιάκο 
στη Γενική Συνέλευσή της στο ξενοδοχείο «Τhe MET Hotel» 
στη Θεσσαλονίκη.
Το Δ.Σ. και τα μέλη της ΕΒΗΕ απένειμαν τιμητική πλακέτα 

στον Φώντα Μπαραλιάκο επιβραβεύοντας την ένθερμη στήρι-
ξή του στην ελληνική επιχειρηματικότητα του κλάδου της ηλι-
ακής ενέργειας με ιδιαίτερες πρωτοβουλίες και παρεμβάσεις.

Αν μάλιστα ληφθεί υπόψιν πως η ΕΒΗΕ είναι η αρχαιότερη 
ένωση βιομηχανιών παραγωγής, τεχνογνωσίας και διάθεσης 
ηλιακών συστημάτων, με περισσότερες από 50 εξωστρε-
φείς ελληνικές επιχειρήσεις (δυο εκ των οποίων στην Πιερία 
«ΕΒΗΛ ΑΕ» και «ΞΑΦΗΣ») που στηρίζουν δυναμικά την 
ελληνική οικονομία με χιλιάδες εργασιακές θέσεις, τότε η 
επιβράβευση του Φώντα Μπαραλιάκου αποκτά ακόμη μεγα-
λύτερη αξία.

Η Ένωση Βιομηχάνων Ηλιακής Ενέργειας 
τίμησε τον Φώντα Μπαραλιάκο

Την άμεση προετοιμασία του ΟΠΕΚΕΠΕ, προκειμέ-
νου να μπορεί να καταβάλει τις αυξημένες προκατα-
βολές για τις άμεσες ενισχύσεις στους αγρότες, ζητά 
με παρέμβασή του στον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυ-
ξης ο Βουλευτής Πιερίας κ. Σπύρος Κουλκουδίνας.
Συγκεκριμένα, όπως επισημαίνει ο Βουλευτής, πρό-

σφατα η Ευρωπαϊκή Επιτροπή έδωσε τη δυνατότητα 
στα κράτη-μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης να κατα-
βάλουν υψηλότερες προκαταβολές στα πλαίσια των 
άμεσων ενισχύσεων της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής.
Μάλιστα προβλέπεται ότι από τα μέσα Οκτωβρίου, 

οι αγρότες θα μπορούν να λαμβάνουν, ως προκατα-
βολή, έως το 70% των ενισχύσεων αντί του 50% που 
ίσχυε έως σήμερα για τον πρώτο πυλώνα. Ο πρώτος 
πυλώνας αφορά τους αγρότες και τα προϊόντα του 
αγροτοδιατροφικού τομέα.
Αντίστοιχα για το δεύτερο πυλώνα, που αφορά 

παρεμβάσεις με βάση την έκταση και τα ζώα, οι προ-
καταβολές των ενισχύσεων θα φτάσουν το 85% αντί 
του 75% που ίσχυε έως σήμερα. Ο δεύτερος πυλώ-
νας αφορά τις μειονεκτικές και κατ’ εξοχήν αγροτικές 
περιοχές.
Όπως τονίζει ο κ. Κουλκουδίνας σε αυτή τη συγκυ-

ρία με τις ανατιμήσεις και τις αυξημένες ανάγκες των 
αγροτών, η υλοποίηση μέτρων στήριξης και ενίσχυ-
σης του αγροτικού εισοδήματος είναι προτεραιότητα.
Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της νέας κοινοβουλευ-

τικής παρέμβασης του κ. Κουλκουδίνα:
ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 
ΘΕΜΑ: «Εκταμίευση και καταβολή των προκαταβο-

λών για τις άμεσες ενισχύσεις στους αγρότες»
Κύριε Υπουργέ,
Σε αυτή τη συγκυρία, είναι επιτακτική ανάγκη η 

άμεση οικονομική στήριξη και ενίσχυση των αγροτών, 
λόγω των ανατιμήσεων αλλά και της ανάγκης ρευ-
στότητας.
Πρόσφατα η Ευρωπαϊκή Επιτροπή έδωσε τη δυνατό-

τητα στα κράτη-μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης να κα-

ταβάλουν υψηλότερες προκαταβολές στα πλαίσια των 
άμεσων ενισχύσεων της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής.
Συγκεκριμένα προβλέπεται ότι από τα μέσα Οκτω-

βρίου, οι αγρότες θα μπορούν να λαμβάνουν, ως 
προκαταβολή, έως το 70% των ενισχύσεων αντί του 
50% που ίσχυε έως σήμερα για τον πρώτο πυλώνα. 
Ο πρώτος πυλώνας αφορά τους αγρότες και τα προϊ-
όντα του αγροτοδιατροφικού τομέα.
Αντίστοιχα για τον δεύτερο πυλώνα, που αφορά 

παρεμβάσεις με βάση την έκταση και τα ζώα, οι προ-
καταβολές των ενισχύσεων θα φτάσουν το 85% αντί 
του 75% που ίσχυε έως σήμερα. Ο δεύτερος πυλώ-
νας αφορά τις μειονεκτικές και κατ’ εξοχήν αγροτικές 
περιοχές.
Αυτό που προέχει τώρα είναι να προετοιμαστούν 

άμεσα οι υπηρεσίες του ΟΠΕΚΕΠΕ για την καταβολή 
των ενισχύσεων.
Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο αρμόδιος Υπουρ-

γός
1.Ποιος είναι ο προγραμματισμός και το χρονοδιά-

γραμμα του ΟΠΕΚΕΠΕ αναφορικά με τη άμεση κα-
ταβολή των προκαταβολών των άμεσων ενισχύσεων 
του πρώτου και του δεύτερου πυλώνα της Κοινής 
Αγροτικής Πολιτικής της Ε.Ε.
Ο Ερωτών Βουλευτής
Σπυρίδων Κουλκουδίνας
Βουλευτής Πιερίας

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

«Εκταμίευση και καταβολή των προκαταβολών για τις άμεσες 
ενισχύσεις στους αγρότες»

Ο Βουλευτής ΝΙΚΗΣ Ν. Πιερίας Κομνηνός Δελβε-
ρούδης μίλησε στην ολομέλεια της Βουλής, κατά τη 
συζήτηση του νομοσχεδίου του Υπουργείου Αγροτι-
κής Ανάπτυξης και Τροφίμων, για τον έλεγχο στον 
τομέα των γεωργικών προϊόντων και τροφίμων, το-
νίζοντας ότι:
Το συγκεκριμένο νομοσχέδιο δεν συμβάλλει καθό-

λου στην ενίσχυση του πρωτογενούς τομέα.
Το καλάθι της ΔΕΘ για τους αγρότες και τους κτη-

νοτρόφους έμεινε και πάλι άδειο, μετά τις ανακοινώ-

σεις του Πρωθυπουργού στη Θεσσαλονίκη.
Αυτό που θέλουν οι παραγωγοί μας, είναι ριζικά 

μέτρα για την αντιμετώπιση του τεράστιου κόστους 
παραγωγής, αλλά και για τις χαμηλές τιμές στις οποί-
ες πουλάνε τα προϊόντα τους, ενώ την ίδια στιγμή 
κερδοσκοπούν οι μεγαλέμποροι.
Το μέτρο της επιστροφής του Ειδικού Φόρου Κατα-

νάλωσης στο αγροτικό πετρέλαιο, αποτελεί ήδη κε-
κτημένο δικαίωμα των Ελλήνων και των Ευρωπαίων 
αγροτών και κακώς το χρησιμοποιεί η κυβέρνηση ως 
ένα ακόμα επικοινωνιακό κόλπο.
Ο ΟΠΕΚΕΠΕ βρίσκεται υπό καθεστώς επιτήρησης 

από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, από την οποία έχει 
ήδη επιβληθεί πρόστιμο ύψους 283 εκατ. ευρώ!!!, 
για λόγους αδιαφάνειας και κακής διαχείρισης.
Νέο πρόστιμο ύψους 63 εκατ. ευρώ επιβλήθηκε 

από την Ε.Ε, για λανθασμένο υπολογισμό της αξίας 
των δικαιωμάτων ενίσχυσης, υποχρεώνοντας τη 
χώρα μας να επιστρέψει τα χρήματα.
Ένας αγρότης «φάντασμα» φαίνεται να εισέπραξε 

14 εκατ. ευρώ το έτος 2023, για βιολογική καλλιέρ-
γεια, ενώ στον ΟΠΕΚΕΠΕ ξεκίνησε αγώνας δρόμου 
για να σβήσουν τα ίχνη του αγρότη.
Δυστυχώς και φέτος η πληρωμή της προκαταβολής 

της ενιαίας ενίσχυσης βρίσκεται και πάλι υπό αμφι-
σβήτηση, καθώς τα προβλήματα δεν έχουν λυθεί και 
δίνονται παρατάσεις για την υποβολή των δηλώσε-
ων.
Το εν λόγω νομοσχέδιο είναι αόριστο και δεν συμ-

βάλλει στην προστασία και ανάδειξη των ελληνικών 
προϊόντων, ενώ επιτείνει τη γραφειοκρατία και την 
ατιμωρησία, αφού για τις περισσότερες παραβάσεις 
προβλέπονται απλές συστάσεις και όχι επιβολή προ-
στίμων.
Σύμφωνα με στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ, οι εισαγωγές 

νωπών φρούτων και λαχανικών κατέγραψαν άνοδο 
10,8% το πρώτο οκτάμηνο του 2024.
Ο Βουλευτής, κατά την ομιλία του αναρωτήθηκε, 

με ποιόν τρόπο θα ανταγωνιστούν τα προϊόντα μας 
τις εισαγωγές, όταν αυτές κινούνται σε τόσο υψη-
λούς ρυθμούς.
Τελειώνοντας την τοποθέτησή του, ο Βουλευτής 

αναφέρθηκε στα λεγόμενα του Προέδρου του Δ.Σ. 
του Συλλόγου Εργαζομένων στον Ελληνικό Γεωργικό 
Οργανισμό «Δήμητρα» και συγκεκριμένα στο απαρά-
δεκτο γεγονός ότι κανείς τους δεν ενημερώθηκε από 
τη διοίκηση ή από το Υπουργείο, για το συγκεκριμέ-
νο νομοσχέδιο.

Ο Βουλευτής Πιερίας Κομνηνός Δελβερούδης 
για την εγκατάλειψη του πρωτογενούς τομέα, τον ΟΠΕΚΕΠΕ 

και τη στήριξη των ελληνικών προϊόντων
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Τα προβλήματα των μυδοκαλλιεργητών της Πιε-
ρίας βρέθηκαν στο επίκεντρο νέων πρωτοβουλιών 
από την πλευρά του κ. Κουλκουδίνα.
Ο Βουλευτής Πιερίας μαζί με τον Πρόεδρο των 

Μυδοκαλλιεργητών Πιερίας κ. Δραγάνη και μυδο-
καλλιεργητές του Νομού αλλά και με τον Αντιδή-
μαρχο Δήμου Δέλτα κ. Βερβίτη συναντήθηκαν με 
τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης κ. Τσιάρα και 
την Υπουργό Εργασίας κ. Κεραμέως.
Στην πρώτη συνάντηση με τον Υπουργό Αγρο-

τικής Ανάπτυξης υπήρξε δέσμευση του Υπουρ-
γού ότι θα εξαντληθούν όλα τα περιθώρια για 
να υπάρξει έκτακτη χρηματοδότηση από το De 
minimis, ενώ ο Υπουργός ανακοίνωσε ότι θα θέ-
σει το ζήτημα της στήριξης των μυδοπαραγωγών 
στους ομολόγους του Υπουργούς των μεσογεια-
κών χωρών της Ε.Ε. προκειμένου να υπάρξει από 

κοινού αίτημα στήριξης του κλάδου.
Μάλιστα θα υπάρξει παρέμβαση και στο Ευρωπα-

ϊκό Ταμείο Αλληλοβοήθειας Αλιείας προκειμένου να 
στηριχθεί η μονοκαλλιέργεια.
Συζητήθηκε επίσης το ζήτημα που είχε βάλει ο κ. 

Κουλκουδίνας σε κοινοβουλευτική του παρέμβαση 
για τη δημιουργία οστρακογεννητικού σταθμού 
γόνου με τη στήριξη του Υπουργείου Αγροτικής 
Ανάπτυξης, λόγω του ότι οι υψηλές θερμοκρασίες 
κατέστρεψαν τον γόνο στις μυδοκαλλιέργειες.
Συμφωνήθηκε η εκπόνηση μελέτης για την ανα-

σύσταση του γόνου αλλά και βέλτιστων πρακτικών 
προκειμένου οι γόνοι να αντέχουν στις πολύ υψη-
λές πλέον θερμοκρασίες της θάλασσας.
Στη συνάντηση με την Υπουργό Εργασίας, τέ-

θηκε το πρόβλημα που είχε αναδείξει ο Σπύρος 
Κουλκουδίνας και αφορά τον τρόπο ασφάλισης 

των αλιεργατών στις μυδοκαλλιέργειες, λόγω του 
ότι είναι δύσκολο να τηρηθεί το ωράριο για αντι-
κειμενικούς λόγους αλλά και λόγω των καιρικών 
συνθηκών.
Το πρόβλημα είναι ότι η δήλωση στο πρόγραμμα 

ΕΡΓΑΝΗ για τις ημέρες και τις ώρες εργασίας, αν 
επικρατούν κακές καιρικές συνθήκες, δεν μπορεί 
να τηρηθεί και πολλές φορές η εργασία είτε παρα-
τείνεται είτε διαφοροποιούνται οι ώρες.
Η συνάντηση έγινε παρουσία του Γ.Γ. Κοινωνι-

κών Ασφαλίσεων κ. Τσαγκαρόπουλου ενώ ακο-
λούθησε και συνάντηση με τον Γ.Γ. Εργασιακών 
Σχέσεων κ. Μηλαπίδη.
Η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Εργασίας ανα-

γνώρισε το πρόβλημα που υπάρχει και υπήρξε δέ-
σμευση ότι θα αναζητηθεί λύση σε συνεργασία με 
τους μυδοπαραγωγούς το επόμενο διάστημα.

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

Διαδοχικές συσκέψεις με τους Υπουργούς Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων και Εργασίας για τα προβλήματα 

των μυδοκαλλιεργητών

Την Πέμπτη, 19 Σεπτεμβρίου 2024, η Αντιπεριφερειάρ-
χης Πιερίας κ, Σοφία Μαυρίδου βρέθηκε στην Αθήνα, όπου 
πραγματοποίησε συναντήσεις εργασίας με τον Γενικό Γραμ-
ματέα Αυτοδιοίκησης και Αποκέντρωσης του Υπουργείου 
Εσωτερικών κ. Σάββα Χιονίδη, όπως επίσης και με τον Γενικό 
Γραμματέα Ενωσιακών Πόρων και Υποδομών του Υπουργεί-
ου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Δημήτρη Παπα-
γιαννίδη.
Οι εν λόγω συναντήσεις με τους Γενικούς Γραμματείς πραγ-

ματοποιήθηκαν από κοινού με τον Δήμαρχο Δίου-Ολύμπου 
κ. Βαγγέλη Γερολιόλιο και τη Διευθύντρια της Πιερικής Ανα-

πτυξιακής Α.Ε. Ο.Τ.Α. κ. Μπέττυ Παρτσαλίδου.
Κατά τη διάρκεια των συναντήσεων συζητήθηκαν θέματα 

που αφορούν στο σχεδιασμό και την υλοποίηση έργων και 
δράσεων στην Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, τα οποία 
πρόκειται να βελτιώσουν την καθημερινότητα των πολιτών.
Η Αντιπεριφερειάρχης ευχαρίστησε τόσο τον κ. Χιονίδη 

όσο και τον κ. Παπαγιαννίδη κατά τη διάρκεια των συνα-
ντήσεών τους για τον παραγωγικό διάλογο και ανέφερε, 
πως η αγαστή συνεργασία μεταξύ αυτοδιοίκησης και κε-
ντρικής διοίκησης πάντοτε αποδίδει τα μέγιστα προς όφε-
λος όλων.

Συναντήσεις της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας στην Αθήνα 
με σκοπό τον προγραμματισμό έργων και δράσεων 

για την Π.Ε. Πιερίας

Ενόψει της χειμερινής περιόδου 2024 – 2025 ολο-
κληρώθηκε η πραγματοποίηση της τακτικής συνε-
δρίασης του Περιφερειακού Συντονιστικού Οργάνου 
Πολιτικής Προστασίας της Περιφερειακής Ενότητας 
Πιερίας που αφορά τον σχεδιασμό και τις δράσεις 
πολιτικής προστασίας για την πρόληψη και αντιμε-

τώπιση κινδύνων από την εκδήλωση πλημμυρικών 
φαινομένων.
Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας και Πρόεδρος του 

Περιφερειακού Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής 
Προστασίας (ΠΕ.Σ.Ο.Π.Π.) Π.Ε. Πιερίας Σοφία Μαυρί-
δου τονίζει ότι στόχος της Π.Ε. Πιερίας αλλά και όλων 
των επιχειρησιακά εμπλεκομένων φορέων και αυτή 
την περίοδο είναι να διαφυλαχθεί η ανθρώπινη ζωή 
από τις φυσικές καταστροφές που προβλέπεται να 
καταγραφούν στην Πιερία κατά τη χειμερινή περίοδο 
2024 – 2025.
Η ετοιμότητα των φορέων βάση των επιμέρους σχε-

διασμών τους, είναι ήδη σε αυξημένη επιχειρησιακή 
επιφυλακή, ώστε να μη χαθεί πολύτιμος χρόνος στον 
συντονισμό τους για την – κατά το δυνατόν – απο-
σόβηση δυσάρεστων γεγονότων. Σημειώνεται μεθ’ 
επιτάσεως, από όλους τους τοπικούς φορείς ότι η 
συνεργασία έφερε τα καλύτερα αποτελέσματα στο 
παρελθόν, όπως άλλωστε προσβλέπουν και για τη φε-
τινή χειμερινή περίοδο.
Όλοι οι επιχειρησιακά παριστάμενοι φορείς, εξέ-

φρασαν την επιχειρησιακή τους ετοιμότητα για την 

αντιμετώπιση των φαινομένων, σύμφωνα με τα αντί-
στοιχα σχέδια δράσεων αντιμετώπισης των έκτακτων 
καιρικών φαινομένων καθώς και τη δεδηλωμένη συ-
νεργασία τους με την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας 
και κατά την χειμερινή περίοδο 2024 – 2025.
Η αντιμετώπιση των κινδύνων λόγω των πλημμυ-

ρικών φαινομένων και την αντιμετώπιση εκτάκτων 
καιρικών φαινομένων που πρόκειται να πλήξουν την 
Πιερία κατά τη διάρκεια της χειμερινής περιόδου που 
έρχεται, όλοι οι εκπρόσωποι φορέων που θα επιχειρή-
σουν σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης, ευχήθηκαν μια 
χειμερινή περίοδο, κατά την οποία δεν θα παραστεί 
ανάγκη να αντιμετωπίσουμε καταστάσεις έκτακτων, 
ακραίων και παρατεταμένων καιρικών φαινομένων / 
φυσικών καταστροφών, παραμένοντας όμως σε αυ-
ξημένη επιχειρησιακή ετοιμότητα και έτοιμοι για την 
παροχή κάθε δυνατής βοήθειας και συνεργασίας. Με 
motto, ότι «ΕΧΘΡΟΣ ΤΟΥ ΚΑΛΟΥ ΕΊΝΑΙ ΤΟ ΚΑΛΥΤΕ-
ΡΟ», πορευόμαστε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ και αυτή την περίοδο 
για την αντιμετώπιση των έκτακτων φυσικών φαινο-
μένων που θα καταγραφούν στην περιοχή μας, τονί-
ζει η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου.

Συνεδρίαση ΠΕ.Σ.Ο.Π.Π. Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας
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Ο Σύλλογος Προστασίας Παιδιών ΒΕΝΙΑΜΙΝ, πιστός 

στο έργο του, ολοκλήρωσε με επιτυχία την ετήσια δρά-
ση διανομής σχολικών ειδών.
Σε σχετική ανακοίνωση του ΒΕΝΙΑΜΙΝ αναφέρονται 

τα εξής:
Με την αμέριστη στήριξη των εθελοντών και των δω-

ρητών μας, καταφέραμε να προσφέρουμε σε παιδιά που 
έχουν ανάγκη τα απαραίτητα εργαλεία για να ξεκινή-
σουν τη νέα σχολική χρονιά με αισιοδοξία.
Η διανομή των σχολικών πραγματοποιήθηκε την Πα-

ρασκευή 20 Σεπτεμβρίου στα γραφεία του ΒΕΝΙΑΜΙΝ 
στην οδό Αυγουστίνου 9 στην Κατερίνη. 
-Αριθμός ωφελουμένων παιδιών: 165 παιδιά έλαβαν 

σχολικά είδη.
-Είδη που διανεμήθηκαν: (τετράδια, βιβλία, γραφική 

ύλη, παιχνίδια, ρουχισμός κ.λπ.).
Η δράση αυτή υλοποιήθηκε χάρη στην σημαντική στή-

ριξη του κ. Γιώργου Κωνσταντόπουλου και της εταιρείας 
Olymp Κωνσταντόπουλος οι οποίοι κάλυψαν στο 100% 
τα σχολικά πακέτα που δόθηκαν, τους οποίους ευχαρι-
στούμε θερμά.
Επίσης ευχαριστούμε θερμά την τράπεζα τροφίμων 

Θεσσαλονίκης η οποία μας προμήθευσε με τσουρεκάκια 
και διάφορα άλλα προϊόντα που δόθηκαν κατά την δια-
νομή.

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου ΒΕΝΙΑΜΙΝ κ. Άρης Πετρί-
δης δήλωσε:
«Η χαρά στα μάτια των παιδιών όταν παρέλαβαν τα 

σχολικά τους είναι η μεγαλύτερη ανταμοιβή για το έργο 
μας. Ευχαριστούμε θερμά όλους όσους συνέβαλαν σε 
αυτήν την προσπάθεια. Μαζί, μπορούμε να δημιουργή-
σουμε ένα καλύτερο μέλλον για τα παιδιά μας. Ο ΒΕΝΙ-
ΑΜΙΝ χάρη σε εσάς συνεχίζει να αποτελεί ένα ασφαλές 
καταφύγιο για παιδιά που βρίσκονται σε ΑΝΑΓΚΗ».
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με μελλοντικές 

μας δράσεις, ανάγκες του συλλόγου αλλά και ενδεχόμε-
νες συνεργασίες με άλλους φορείς παρακαλούμε επικοι-
νωνήστε μαζί μας:
Σύλλογος Προστασίας Παιδιών ΒΕΝΙΑΜΙΝ
Τηλέφωνο 23510 24050
Email benjaminorphans@gmail.com
Ιστοσελίδα www.benjaminorphans.com
«Δεν μπορούμε να αλλάξουμε όλο τον κόσμο, αλλά 

αλλάζουμε τον κόσμο κάθε παιδιού που υποστηρίζου-
με».

Διανομή σχολικών ειδών από τον σύλλογο ΒΕΝΙΑΜΙΝ

Το Σάββατο 21 Σεπτεμβρίου 2024 πραγματοποιή-
θηκε ο Αγιασμός των Προσκόπων Κατερίνης για την 
έναρξη της νέας Προσκοπικής Χρονιάς.

Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Μεταξύ των γονέων, συγγενών και φίλων του 

Προσκοπισμού μας τίμησαν με την πα-
ρουσία τους εκ μέρους του Δημάρχου 
Κατερίνης η Αντιδήμαρχος κ. Ελίνα Δια-
μαντοπούλου και του Βουλευτή Πιερίας 
κ. Κουλκουδίνα Σπυρίδων ο κ. Χαράλα-
μπος Μπρουσκέλης.
Όπως έχουμε πει από φέτος στο Σύ-

στημά μας μπορούν να εγγραφούν και 
παιδιά από ηλικίας 6 ετών (Α’ Δημοτι-
κού) και πάνω.
Πληροφορίες στο https://

proskopoikaterinis.gr/

Ευχόμαστε Καλή και δημιουργική Προσκοπική Χρο-
νιά.

Πραγματοποιήθηκε ο Αγιασμός των Προσκόπων Κατερίνης

Σε ανακοίνωση της Εστίας Πιερίδων Μουσών αναφέ-
ρονται τα εξής:
Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε 

την έναρξη της Παιδικής Χορωδίας για παιδιά από 7 – 12 
ετών!
Κάθε Κυριακή 18:00 – 19:00 στο χώρο της Εστίας, 

πλατεία Πολιτισμού 1.
Υπεύθυνες του τμήματος είναι οι Εκατερίνα Ελενίδη 

Karchilava (Διπλωματούχος πιάνου) και η Μαρία Βούλ-

γαρη (Πτυχιούχος μονωδίας)
Πληροφορίες Μαρία Βούλγαρη 6976584960, Εκατερίνα 

Ελενίδη 6973849069.
«Η συμμετοχή σε χορωδία έχει σημαντικά οφέλη στα 

παιδιά, τόσο σε κοινωνικό όσο και σε μουσικό επίπεδο. 
Εντείνει τις λειτουργίες του εγκεφάλου και καλλιεργεί 
την αυτοπεποίθησή τους. Το τραγούδι δημιουργεί συ-
ναισθήματα και δεσμούς σημαντικούς για την αναάπτυ-
ξη των παιδιών», τονίζουν οι δασκάλες του τμήματος.

Έναρξη τμήματος Παιδικής Χορωδίας Εστίας 
Πιερίδων Μουσών

Σε ανακοίνωση της Εστίας Πιερίδων Μουσών αναφέ-
ρονται τα εξής:
Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσου-

με την έναρξη της χορευτικής χρονιάς της Ε.Π.Μ., 
ενός ιστορικού τμήματος με ξεχωριστή διαδρομή στα 
διεθνή πολιτιστικά δρώμενα.
Πρόγραμμα εκμάθησης παραδοσιακών χορών:
Έναρξη τη Δευτέρα 23 Σεπτεμβρίου στο γυμναστή-

ριο του 5ου Γυμνασίου
Δευτέρα και Τετάρτη
18:10 – 19:10 παιδικό τμήμα
19:10 – 20:10 τμήμα ενηλίκων
Τρίτη και Πέμπτη
19:30 – 20:30 τμήμα ενηλίκων
Πληροφορίες στο τηλέφωνο:
Αστέριος Τόσκας, έφορος χορευτικού 6970151617

Προγράμματα εκμάθησης χορών 
από την Εστία Πιερίδων Μουσών



ΤΡΙΤΗ 24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024

ΕνημέρωσηΕνημέρωση18 Τοπικά

Στην παρέμβασή του στη συνεδρίαση του Δημο-
τικού Συμβουλίου του Δήμου Δίου – Ολύμπου, ο κ. 
Κώστας Σαμαράς ανέφερε τα εξής για την επικείμενη 
συγχώνευση των ΔΕΥΑΔ:
Κυρία Πρόεδρε, κύριε Δήμαρχε, κυρίες και κύριοι 

συνάδελφοι, θεωρώ ότι επιβάλλεται να αναφερθώ 
στην επικείμενη συγχώνευση των ΔΕΥΑ.
Α. Τα χρέη των ΔΕΥΑ
Τα χρέη αφορούν, κατά ένα μέρος τους, την περίο-

δο της ενεργειακής κρίσης όπου η περιβόητη «ρήτρα 
αναπροσαρμογής» εκτόξευσε το ενεργειακό κόστος 
και κατά το άλλο μέρος τους στην περίοδο που ακο-
λούθησε και την διανύουμε, όπου κερδοσκοπούν οι 
πέντε ολιγάρχες της ενέργειας στη χώρα μας. 
Οι ΔΕΥΑ είναι επιχειρήσεις ενεργειακής έντασης που 

όμως χρεώνονται με το τιμολόγιο των οικιακών κατα-
ναλωτών. Αν η χρέωση γινόταν με το βιομηχανικό τι-
μολόγιο θα οδηγούσε σε μείωση της τάξης του 25%.
Ενώ υπάρχει η Ελλάδα της Αττικής και της Θεσσα-

λονίκης όπου η ΕΥΔΑΠ και η ΕΥΑΘ ενισχύθηκαν από 
το 2013 μέχρι σήμερα, με περίπου 250 εκατομμύρια 
ευρώ από το κράτος προκειμένου να καλύψουν χρέη 
των Δήμων στους οποίους παρέχουν υπηρεσίες, 
υπάρχει και η υπόλοιπη Ελλάδα με τη γνωστή αντιμε-
τώπιση της απαξίωσης και εγκατάλειψης.
Οι ΔΕΥΑ δεν έλαβαν καμιά ενίσχυση – κανένα pass – 

και ούτε μετακύλησαν το κόστος στους καταναλωτές.
Β. Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας
Αρκετές ΔΕΥΑ – όπως και η ΔΕΥΑΔΟΛ – είχαν ετοι-

μότητα για την κατασκευή φωτοβολταϊκών πάρκων. 
Ακόμη πολλοί Δήμοι με ΔΕΥΑ μαζί – όπως ο δικός μας 
Δήμος – έχουν συστήσει ενεργειακές κοινότητες.
Ο νόμος Χατζηδάκη το 2020 ακύρωσε την προτε-

ραιότητα των ενεργειακών κοινοτήτων και έτσι δεν 
δόθηκε χώρος στο δίκτυο οπότε δεν ήταν εφικτό 
να κατασκευαστούν φωτοβολταϊκά από Δήμους και 
ΔΕΥΑ, εκτός ελάχιστων εξαιρέσεων. Ακούστε την 
απάντηση του ΔΕΔΔΗΕ στο αίτημά μας: «δεν υπάρχει 
χώρος στο δίκτυο».
Όπως όμως γνωρίζετε δεσμεύτηκε χώρος στο δί-

κτυο από μεγάλες ιδιωτικές επιχειρήσεις οι οποίες επι-
δοτούνται κιόλας για κατασκευή φωτοβολταϊκών.
Τώρα νομοθετούν να δοθεί η προτεραιότητα σε 

επίπεδο περιφέρειας – αυτή που ακύρωσαν πριν τέσ-
σερα χρόνια – αλλά δεν αναφέρουν σε ποιο δίκτυο 

αφού το τωρινό είναι υπερκορεσμένο. 
Γ. Δανεισμός των ΔΕΥΑ
Θα αναφερθώ στη ΔΕΥΑΔΟΛ. 
Τα έτη 2005 – 2009 υποχρεώθηκε σε δανεισμό 

προκειμένου να καλύψει την ιδία συμμετοχή της που 
προβλεπόταν για την κατασκευή αποχετευτικού έρ-
γου. Δανείστηκε για το 16,25% επί του ποσού – μετά 
τη δημοπράτηση – κατασκευής και το δάνειο ήταν 
περίπου ένα εκατομμύριο διακόσιες χιλιάδες ευρώ. 
Ενώ, με επίπονες προσπάθειες, η ένωση των ΔΕΥΑ 

κατάφερε να επιτύχει να μην απαιτείται ιδία συμμετο-
χή για έργα των επόμενων περιόδων, φέτος, ξαφνικά 
(δεν ξέρω αν είναι οι ίδιοι άνθρωποι με εκεί-
νους προ εικοσαετίας) επανέφερε η κυβέρνηση 
την ιδία συμμετοχή. Μάλιστα αύξησε το ποσοστό κά-
λυψης στο 20% για έργα που εντάσσονται στο Τ.Α.Α. 
(Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας). Έτσι για το 
έργο που κατασκευάζεται στην Κονταριώτισσα, την 
Έφεσο και την Καρίτσα θα καταβληθεί ως ιδία συμμε-
τοχή ποσό περίπου διακοσίων χιλιάδων ευρώ.
Φυσικά αυτά τα ποσά δεν μπορούν να υπάρξουν 

παρά μόνο με δανεισμό. Όμως για να εξοφληθούν τα 
δάνεια πρέπει να μετακυληθούν στους πολίτες με αύ-
ξηση των τιμολογίων.
Δηλαδή αν δεν δανειστείς δεν μπορείς να 

κατασκευάσεις έργο και αν δεν αυξήσεις το 
τιμολόγιο προς τον πολίτη θα χαρακτηριστείς 
ως κακοπληρωτής αφού δεν πληρώνεις τα χρέη 
σου.
Τώρα η κυβέρνηση λέει ότι θα δοθούν διακόσια πε-

νήντα εκατομμύρια για να εξοφληθούν τα χρέη των 
ΔΕΥΑ αλλά στην ουσία και αυτά δάνεια θα είναι προς 
τους Δήμους αφού θα παρακρατηθούν από τους πό-
ρους που διατίθενται σε βάθος τριάντα ετών.
Δ. Νομικά θέματα
Ερχόμαστε και σε νομικά θέματα που προκύπτουν 

καθώς οι υποδομές – δηλαδή δίκτυα, δεξαμενές, γεω-
τρήσεις, βιολογικοί, εξοπλισμός – είναι περιουσία των 
ΔΕΥΑ και κατ’ επέκταση των Δήμων. Πώς μπορεί να 
εκχωρηθεί αυτή η περιουσία στις Μείζονες ΔΕΥΑ που 
θέλουν να συστήσουν; Ποιο Δημοτικό Συμβούλιο θα 
συναινέσει σε αυτό;
Ποια είναι η πρόταση της ΚΕΔΕ;
Ένα μικρό απόσπασμα κατά λέξη: «διατηρούνται οι 

ΔΕΥΑ και οι Δημοτικές Υπηρεσίες Ύδρευσης και Απο-

χέτευσης των 
Δήμων, διότι 
η άσκηση των 
αρμοδιοτήτων 
αυτών αποτελεί 
τοπική υπόθεση. 
Δεν επιβάλλε-
ται με νόμο η 
υποχρεωτική 
συνένωσή τους, 
αλλά διατηρείται 
η δυνατότητα 
εθελοντικής συ-
νένωσης ή/και 
διεύρυνσης της περιοχής αρμοδιότητας των ΔΕΥΑ».
Ακούω την έκφραση: «αφού δεν μπορεί να 

προσφέρει η ΔΕΥΑΔΟΛ τις προσδοκώμενες υπη-
ρεσίες τότε ας τις προσφέρει μια μεγάλη 
ΔΕΥΑ του Νομού που θα έχει στην εποπτεία 
της όλα τα χωριά και την πόλη της Κατερί-
νης».
Τότε γιατί δεν ακούω αντίστοιχες εκφράσεις για τις 

υπηρεσίες οδοφωτισμού, πρασίνου ή καθαριότητας 
αφού και σε αυτούς τους τομείς η κατάσταση δεν εί-
ναι άριστη για κάθε Δήμο; 
Κυρίες και κύριοι φοβάμαι ότι θα μετατραπεί ο κάθε 

Δήμος σε οργανισμό όπου θα υπάρχει ένας Δήμαρχος 
και πέντε – έξι Αντιδήμαρχοι που θα παίρνουν απλά 
κάποιους μισθούς και θα φωτογραφίζονται σε διάφο-
ρες εκδηλώσεις χωρίς να έχουν κανένα ουσιαστικό 
αντικείμενο.
Θα ρωτήσει κάποιος: «Γιατί δεν περιμένεις 

να διαβάσεις πρώτα το νομοσχέδιο;».
Του απαντώ: «Για να προλάβουμε να αντιδράσουμε 

σε αυτό που βλέπουμε ότι έρχεται».
Δεν θέλω να υποδύομαι τον αφελή και άβουλο πο-

λίτη.
Προτείνω την άμεση σύγκληση του Δημοτι-

κού Συμβουλίου, την πρώτη εβδομάδα που θα 
ακολουθήσει από την έναρξη της διαβούλευσης 
του Νομοσχεδίου που θα κατατεθεί και θα προ-
βλέπει τη συγχώνευση των ΔΕΥΑ. Καλό θα ήταν 
αυτό να συμφωνηθεί από τώρα.
Ευχαριστώ για την προσοχή σας και την υπο-

μονή σας.

Παρέμβαση Κώστα Σαμαρά στη συνεδρίαση του Δ.Σ. 
του Δήμου Δίου - Ολύμπου για την επικείμενη συγχώνευση 

των ΔΕΥΑ 

Το τουρνουά ξεκινά στις 2 Οκτωβρίου και θα ολοκληρωθεί με 
τον μεγάλο τελικό στις 27 του μήνα στο Katerini Tennis Club. Οι 
συμμετοχές είναι ανοιχτές έως και τις 29 Σεπτεμβρίου, με κόστος 
συμμετοχής 20€.
Είναι μια εξαιρετική ευκαιρία για όλους τους λάτρεις του αθλήμα-

τος να λάβουν μέρος σε μια διοργάνωση που συνδυάζει την άμιλ-
λα και την ευκαιρία να διακριθούν.
Ο νικητής κερδίζει μία εξειδικευμένη τσάντα τένις και ο φιναλίστ 

ένα κομψό σακίδιο τένις. Οι παίκτες θα έχουν την ευκαιρία να 
αγωνιστούν σε γήπεδα που μόλις αναβαθμίστηκαν, με νέο τάπη-

τα και σύγχρονα φώτα LED, παρέχοντας μια ανώτερη αθλητική 
εμπειρία.
Αυτό το τουρνουά αναμένεται να προσελκύσει συμμετοχές από 

όλη την Πιερία, ενισχύοντας το αθλητικό πνεύμα στην τοπική 
κοινότητα.
Οι φίλοι του αθλήματος μπορούν να παρακολουθήσουν τις 

αναμετρήσεις και να στηρίξουν τους συμμετέχοντες, απολαμβά-
νοντας την αθλητική ατμόσφαιρα και τον έντονο ανταγωνισμό 
στο γήπεδο. Προετοιμαστείτε για έναν συναρπαστικό Οκτώβριο 
γεμάτο αθλητική δράση και έντονες στιγμές στα γήπεδα τένις!

Τουρνουά Tennis «Open» στην Κατερίνη

Σεμινάριο στη Βασική Υποστήριξη της Ζωής με 
δυνατότητα απόκτησης πιστοποίησης 3ετούς διάρ-
κειας από το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Αναζωογόνησης 
(European Resuscitation Council–ERC) σύμφωνα με 
τις κατευθυντήριες οδηγίες του, θα πραγματοποιηθεί 
την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου 2024, στο παλαιό Νοσο-
κομείο Κατερίνης. 

Δυνατότητα για εγγραφές υπάρχει μέχρι και την 
Πέμπτη 26 Σεπτεμβρίου, ώρες απογευματινές από 
τις 18:00- 20:00 στη Διασωστική Ομάδα Πιερίας, στο 
παλιό Νοσοκομείο Κατερίνης. Υπάρχει περιορισμένος 
αριθμός θέσεων και θα τηρηθεί σειρά προτεραιότη-
τας.
Πληροφορίες στο τηλ. 6972216726

Σεμινάριο στη Βασική Υποστήριξη 
της Ζωής
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Την Τετάρτη 18 Σεπτεμβρίου 2024, το 
απόγευμα, στα νεκροταφεία του Αγίου 
Λαζάρου τελέστηκε το τρισάγιο στη μνή-
μη του Δημήτρη Αδαμόπουλου που ήταν 
πιστός φίλαθλος της ομάδας του Πιερι-
κού.
Ο σύνδεσμος ΘΥΡΑ 5 δεν θα τον ξεχάσει 

ποτέ για την προσφορά του στον σύλλο-
γο και στον σύνδεσμο.
Στο τέλος του τρισάγιου διαβάστηκαν τα 

ονόματα από φίλους της ομάδας και του 
συνδέσμου, που έχουν φύγει και δεν είναι 

πια κοντά μας:
Κώστας Κοσμίδης
Γιώργος Γκιάτας
Κώστας Κελαιδίτης
Νικόλαος Βεζούδης
Λάζος Τζημαγιωργης
Γιώργος Τσιπλακούδης
Κώστας Γιαμουρίδης
Βίκτωρας Βασιλειάδης
Γιώργος Θεοδοσιάδης
Σωτήρης Μπανούσης
Αιωνία η μνήμη τους.

Τρισάγιο στη μνήμη του Δημήτρη Αδαμόπουλου 
από τον σύνδεσμο φιλάθλων Πιερικού

Σε ανακοίνωση του ΓΑΣ Αρχέλαος Κατερίνης αναφέ-
ρονται τα εξής:
Ο Πρόεδρος του ΓΑΣ Αρχέλαος Κατερίνης κ. Αλκίνο-

ος Τασόπουλος θα είναι υποψήφιος στις εκλογές του 
ΣΕΓΑΣ (Ελληνική Ομοσπονδία Στίβου – Σύνδεσμος 
Ελληνικών Γυμναστικών Αθλητικών Σωματείων) με 
τον συνδυασμό «Ενωτική Κίνηση Στίβου» που ηγείται 
ο κ. Κωνσταντίνος Φίλης.
Αποτελεί τιμή για τον Αρχέλαο, την Κατερίνη και τον 

αθλητισμό της περιοχής μας η υποψηφιότητα του κ. 
Τασόπουλου και η εμπιστοσύνη που έδειξε στο πρό-
σωπό του ο κ. Φίλης. Επίσης αποτελεί μία αναγνώ-
ριση των όσων έχει προσφέρει στον αθλητισμό και 
στην κοινωνία όχι μόνο της Κατερίνης, αλλά και της 
Πιερίας, ο κ. Αλκίνοος Τασόπουλος.
Ανεξαρτήτως αποτελέσματος, η συμμετοχή και μόνο 

σε έναν συνδυασμό που διεκδικεί να αναλάβει τα 
ηνία της Ομοσπονδίας του Στίβου, του Βασιλιά των 
αθλημάτων, του κλασικού αθλητισμού, είναι ιδιαίτερα 
σημαντική.
Η υποψηφιότητα του κ. Τασόπουλου πρέπει να 

στηριχτεί από όλα τα σωματεία της Κατερίνης και της 
Πιερίας, αλλά και από όλη την τοπική κοινωνία της 
περιοχής μας.

Σύντομο βιογραφικό του Αλκίνοου Τασόπου-
λου
Ο κ. Τασόπουλος είναι γεννημένος το 1952 και κα-

τάγεται από το Κίτρος Πιερίας. Είναι παντρεμένος με 
τρία παιδιά και τέσσερα εγγόνια. Από το 1975 είναι 
πτυχιούχος Καθηγητής Φυσικής Αγωγής και αποφοί-
τησε από την Ε.Α.Σ.Α. Θεσσαλονίκης. Το 1977 πρω-
τοδιορίστηκε στον Ν. Αχαΐας. Το 1979 πήρε μετάθεση 
στην Πιερία στο Γυμνάσιο Πλαταμώνα και Λεπτοκα-
ρυάς, ενώ υπηρέτησε επίσης στο 1ο Γυμνάσιο Κατε-
ρίνης, στο Γυμνάσιο Αλωνίων και το 1993 στο Γυμνά-
σιο Κορινού ως Διευθυντής του Σχολείου την περίοδο 
2000-2011. Το 2012 ως Διευθυντής στο Γυμνάσιο 
Κολινδρού από όπου συνταξιοδοτήθηκε με 35 χρόνια 
ευδόκιμης υπηρεσίας.
Από νωρίς το 1968 ξεκίνησε και η μεγάλη του πο-

ρεία στον αθλητισμό αποκτώντας δελτίο στην μεγάλη 
του αγάπη τον ΓΑΣ Αρχέλαο Κατερίνης με μία εξαιρε-
τική πορεία κατά την οποία υπήρξε μέλος της Εθνικής 
Ομάδας Στίβου Εφήβων και Νέων. Εργάστηκε ως 
προπονητής στίβου, ποδοσφαίρου και βόλεϊ. Από το 
1985 έως και το 2005 κατείχε την θέση του τεχνικού 
συμβούλου της ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Πιερίας και Ημαθίας, δι-
οργανώνοντας 38 πανελλήνια πρωταθλήματα στίβου, 

δύο βαλκανικά και ένα παγκόσμιο μαραθώνιο σκυ-
ταλοδρομίας όπου είχε την θέση του τεχνικού διευ-
θυντή. Είναι Αντιπρόεδρος της ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Κεντρικής 
Μακεδονίας.
Κατέχει την θέση του Προέδρου του μεγαλύτερου 

και ιστορικότερου αθλητικού συλλόγου της Κατερί-
νης του ΓΑΣ Αρχέλαος Κατερίνης. Ασχολείται με τον 
πολιτισμό και για 40 χρόνια διδάσκει παραδοσιακούς 
χορούς με το μεγαλύτερο χρονικό διάστημα στον 
Μορφωτικό Σύλλογο Νέων Κορινού.

ΓΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

«Μία υποψηφιότητα που τιμά την Κατερίνη»

Το Σάββατο 14 Σεπτεμβρίου πραγματοποιήθηκε, 
στο Β’ ΔΑΚ, σεμινάριο Πρώτων Βοηθειών από εθε-
λοντές υγείας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού σε 
συνεργασία με τον Δήμο Κατερίνης, με θέμα «Πρώτες 

Βοήθειες και Αθλητισμός».
Στη δράση συμμετείχαν αθλητές και αθλήτριες των 

συλλόγων της πόλης μας, συνοδευόμενοι από τους 
προπονητές τους: ΑΙΟΛΟΣ Volleyball, ΑΓΕΠ, ΑΚΕΠ, 

ΑΡΧΕΛΑΟΣ Handball, Πιερικός Βόλεϊ, Αρχέλαος Βόλεϊ.

Σεμινάριο Πρώτων Βοηθειών με τη συμμετοχή εθελοντών 
υγείας και αθλητικών συλλόγων

Η καρδιά της Εθνικής Ελλάδος Καράτε χτύπησε στον 
Κολινδρό. Οι 50 καλύτεροι Αθλητές της Ελλάδος διέμει-
ναν και προπονήθηκαν στο Δήμο Πύδνας - Κολινδρού, 
στο Αθλητικό Κέντρο Κολινδρού «Ευάγγελος Πολύζος»

Το Camp προετοιμασίας για το Παγκόσμιο Πρωτάθλη-
μα Καράτε της Εθνικής Ομάδας Εφήβων/Νεανίδων και 
Ανδρών/Γυναικών έλαβε χώρα από τις 12 έως τις 15 
Σεπτεμβρίου 2024 στο ΔΑΚ Κολινδρού με τη συμμετοχή 

των Εθνικών προπονητών Τριανταφύλλη Δημήτρη και 
Μαργαριτόπουλου Σπύρου.

Το Camp Εθνικών Ομάδων Καράτε στο ΔΑΚ Κολινδρού
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Γράφει ο Γιάννης Τσιμπονίδης - tsimponidis@yahoo.gr

Συμβουλευτική Ακτινιδίων
Άρθρο Νο 2

Ο γνωστός Βασίλης Έξαρχος, Γεωπόνος ΑΠΘ, με Integrade Master, 
Μεταπτυχιακό στην «Αειφορική» Γεωργία και Υποψήφιος Διδάκτωρ 
Εδαφολογίας, αυτή τη φορά, από το 
Κίτρος Πιερίας (φωτογραφία Νο 1) 
και από την Αγκάθια Ημαθίας (φωτο-
γραφία Νο 2)αντίστοιχα, συνεχίζει την 
ενημέρωσή μας για το τόσο σημαντικό 
θέμα που αφορά την Ολοκληρωμένη 
Συμβουλευτική στη Γεωργία και 
πιο συγκεκριμένα στην καλλιέργεια της 
Ακτινιδιάς. Όπως είχαμε γράψει και στο 
προηγούμενο άρθρο για μια καλλιέργεια 
υψηλών «οικονομικών» αποδοχών όπως 
είναι η καλλιέργεια του Ακτινιδίου, πρέπει 
οπωσδήποτε το κάθε κτήμα να το επι-
βλέπει σωστά ένας εξειδικευμένος στην 
καλλιέργεια Γεωπόνος. Η ολοκληρωμέ-
νη Συμβουλευτική σύμφωνα με τον κ. 
Έξαρχο έχει πολύ μεγάλα αποτελέσμα-
τα.
Υπάρχουν όμως οι εξής βασικές προϋ-

ποθέσεις:
1) Ο Γεωπόνος να έχει τις γνώσεις και 

να αφιερώνει τον κατάλληλο χρόνο που 
χρειάζεται για την επιστασία αυτή. 
2) Ο παραγωγός να πληρώνει τον 

Γεωπόνο να παρακολουθεί το κτήμα σε 
ετήσια βάση.
3) Ο παραγωγός να εφαρμόζει πιστά τις 

οδηγίες του Γεωπόνου και να μην κάνει 
ότι διαβάζει στο διαδίκτυο.
Ένα κτήμα το οποίο έχει προβλήματα 

ή ένα κτήμα που θέλουμε να έχει καλή 
και ποιοτική παραγωγή όχι μόνο την 
τρέχουσα χρονιά αλλά και τις επόμενες… 
ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΣΕ 
ΕΤΗΣΙΑ ΒΑΣΗ…
Η Συμβουλευτική πάντα σύμφωνα με 

τον κ. Έξαρχο πρέπει να περιλαμβάνει: 
1) Τακτικές επισκέψεις του Γεωπόνου 

στο κτήμα.
2) Πλήρη γνώση του «ιστορικού» του κτήματος… όπου ο παραγωγός πρέπει 

να απαντήσει σε ένα μεγάλο αριθμό ερωτήσεων και να δώσει όλα τα στοιχεία…
3) Τακτικές αναλύσεις σύμφωνα με τα Διεθνή πρωτόκολλα Αναλύσεις 

(Εδάφους, Φύλλων, Νερού). 
4) Έλεγχο του τρόπου ποτίσματος (επιλογή τύπου μπεκάκια, χρόνος και συ-

χνότητα ποτίσματος), ανάλογα με την εποχή.
5) Τακτικός Φυτοπαθολογικός έλεγχος και εφαρμογή κατάλληλων φυτοπρο-

στατευτικων προϊόντων τόσο θεραπευτικά όσο και προληπτικά. 
6) Πρόγραμμα Λίπανσης με βάση τις αναλύσεις… όπου ο παραγωγός θα ξέρει 

εγγράφως από την αρχή της σεζόν πότε, πόσο, πώς και τι τύπους λιπασμάτων 
θα εφαρμόσει. 
7) Πλήρη ενημέρωση κυρίως με μηνύματα που θα υπενθυμίζουν στον παραγω-

γό πληροφορίες διαχείρισης ή πιθανόν έκτακτες ενημερώσεις (π.χ. μετά από ένα 
παγετό ή ένα χαλάζι). 
8) Ενημέρωση του αγρότη από τον Γεωπόνο για την «Αειφορική» Διαχείριση 

που τόσο ανάγκη έχει η καλλιέργεια του Ακτινίδιου όπως για παράδειγμα, λιγότε-
ρα ζιζανιοκτόνα, διατήρηση εντός του κτήματος χλοοτάπητα, μειωμένες διελεύ-
σεις εντός του κτήματος από γεωργικά μηχανήματα κ.α.
9) Εκπαίδευση του αγρότη για εφαρμογή Μέτρων Ασφαλείας για τον ίδιο όταν 

εφαρμόζει τα διάφορα σκευάσματα.
10) Εκπαίδευση του αγρότη για μέτρα υγιεινής μιας και οι πιο πολλοί παραγω-

γοί έχουν παραπάνω από ένα αγροκτήματα και μπορούν εύκολα να μεταφέρουν 
τα παθογόνα.
Σύμφωνα με τον κ. Έξαρχο ισχύει και εδώ ότι ισχύει και για τον άνθρωπο…
ΤΟ ΠΡΟΛΑΜΒΑΝΕΙΝ ΕΙΝΑΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΤΟΥ ΘΕΡΑΠΕΥΕΙΝ…
Στο προηγούμενο άρθρο είχαμε ασχοληθεί με ένα κτήμα στην Ξάνθη που ήταν 

σε μόνιμο «Υδατικό» στρες και μέσα σε 1 χρόνο με τις κατάλληλες υποδείξεις 
άλλαξε άρδην. Σε αυτό το άρθρο βλέπετε δύο κτήματα που κάνουν «πρωταθλη-
τισμό» τόσο σε ποσότητα όσο και σε ποιότητα…
Οι δύο συγκεκριμένοι παραγωγοί, εκτός του ότι ασχολούνται με το παραπάνω, 

με τα κτήματά τους, ακολουθούν πιστά τις οδηγίες του κ. Έξαρχου όπου σύμ-
φωνα με τους ίδιους τώρα έχουνε και μικρότερο κόστος παραγωγής.
Φίλοι Ακτινιδιοπαραγωγοί φροντίστε για την υγεία των κτημάτων σας, 

ακούστε τους γεωπόνους και κάντε Αειφορική Διαχείριση…
Ο κ. Έξαρχος κάνει Συμβουλευτική σε πολλά κτήματα ανά την Ελλάδα 

τόσο με το να αναλάβει προβληματικά κτήματα με σκοπό να τα συνεφέρει, όσο 
και καλά κτήματα όπου οι παραγωγοί βλέπουν μπροστά… και θέλουν και τα επό-
μενα χρόνια να παίρνουν τις ίδιες καλές αποδόσεις…
Πρέπει να ξέρουν οι φίλοι παραγωγοί που παίρνουν «καλές αποδόσεις» σήμερα 

ότι πρώτον από το καλό υπάρχει και το καλύτερο… Και δεύτερον ότι μπορεί 
εάν δεν φροντίσουν με την κατάλληλη καθοδήγηση και την υπακοή, τα επόμενα 
χρόνια να μην παίρνουν τις αποδόσεις αυτές…

Θα γίνουν όμως όντως οι προκαταβολές στους αγρότες μας, 
μετά τις 16 Οκτώβρη;

Όπως κάθε χρόνο έτσι 
και φέτος η Κομισιόν έδω-
σε τη δυνατότητα στα 
κράτη μέλη της Ε.Ε. να 
καταβάλουν, από τις 
16 Οκτωβρίου, προκα-
ταβολές έως και 70% 
του 1ου Πυλώνα των 
άμεσων ενισχύσεων της 
ΚΑΠ. Αντίστοιχα έδωσε 
το πράσινο φως και για 
προκαταβολές κονδυλίων 
του 2ου Πυλώνα της αγροτικής ανάπτυξης έως 85%. Συγκεκριμένα η Επιτροπή 
εξουσιοδότησε τα κράτη μέλη της Ε.Ε. να καταβάλλουν υψηλότερες προκαταβο-
λές κονδυλίων της Κοινής Γεωργικής Πολιτικής στους αγρότες, συμβάλλοντας 
έτσι στην αντιμετώπιση των προβλημάτων ρευστότητας που αντιμε-
τωπίζουν σήμερα πολλοί εξ αυτών. Υπό την προϋπόθεση ότι τα κράτη μέλη 
κάνουν χρήση της εν λόγω άδειας, οι γεωργοί θα μπορούν να λαμβάνουν έως 
και το 70% των άμεσων ενισχύσεων τους από τις 16 Οκτώβρη, σε σύγκριση με 
το 50% επί του παρόντος. Ομοίως, οι προκαταβολές για παρεμβάσεις με βάση 
την έκταση και τα ζώα, στο πλαίσιο της αγροτικής ανάπτυξης, μπορούν να αυ-
ξηθούν έως και κατά 85 %, αντί του συνήθους 75%. Όπως επισημαίνει 
η Κομισιόν, οι αγρότες της Ε.Ε. αντιμετωπίζουν προβλήματα ρευστότητας, 
ιδίως λόγω ακραίων καιρικών φαινομένων που είχαν αντίκτυπο στις αποδόσεις τα 
τελευταία χρόνια. Εύχομαι κι ελπίζω να τηρηθεί όλο αυτό…

Οι αλλαγές και απαιτήσεις στη Βιολογική γεωργία εν Ελλάδι
Με στόχο την ενίσχυση της βιολογικής γεωργίας στη χώρα μας και την 

ευρύτερη συμμόρφωση με τους ευρωπαϊκούς κανονισμούς, εκδόθηκε νέα 
υπουργική απόφαση που τροποποιεί τις προϋποθέσεις και τις διαδικασίες για την 
ένταξη των παραγωγών στο σχετικό πρόγραμμα στήριξης. Η νέα υπουργική από-
φαση, που τροποποιεί την υφιστάμενη νομοθεσία, έρχεται να διευκρινίσει 
συγκεκριμένα σημεία 
και να απλοποιήσει τις 
διαδικασίες για τους 
βιοκαλλιεργητές, συμ-
βάλλοντας έτσι στην 
ανάπτυξη του τομέα 
της βιολογικής γεωργίας 
στη χώρα μας. Τι αλ-
λάζει λοιπόν για τους 
δικαιούχους (Άρθρο 5); 
Η σημαντικότερη τρο-
ποποίηση αφορά στην 
τεκμηρίωση της βιολογικής καλλιέργειας. Οι παραγωγοί θα πρέπει πλέον 
να υποβάλλουν, εκτός από την ενεργή σύμβαση με τον Οργανισμό Ελέγχου και 
Πιστοποίησης (ΟΕΠ), και το πιστοποιητικό βιολογικής παραγωγής σε ηλε-
κτρονική μορφή που εκδίδεται από τον ΟΕΠ μέσω του συστήματος traces. 
Αυτή η αλλαγή εξασφαλίζει μεγαλύτερη διαφάνεια και ακρίβεια στη διαδικασία 
ελέγχου. Τι αλλάζει στις υποχρεώσεις των παραγωγών (Άρθρο 9); Οι πα-
ραγωγοί θα πρέπει να διατηρούν το πιστοποιητικό βιολογικής παραγωγής 
τους ενεργό καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους ενίσχυσης. Επιπλέον, υπογραμ-
μίζεται η υποχρέωση συμμόρφωσης με όλες τις σχετικές εθνικές και κοινοτικές 
διατάξεις για τη βιολογική γεωργία.

Υποχρεωτικές οι δηλώσεις κατεχομένων κυψελών 
μέχρι και τις 20 Νοεμβρίου

Σύμφωνα με ενημέρωση των κατά τόπους Κέντρων Μελισσοκομίας ανά την 
επικράτεια, η δήλωση κατεχόμενων κυψελών είναι υποχρεωτική κάθε 
χρόνο για όλους τους 
ενεργούς μελισσοκόμους 
και υποβάλλεται από 
1 Σεπτεμβρίου έως 
20 Νοεμβρίου κάθε 
έτους. Όσοι λοιπόν, με-
λισσοκόμοι υποβάλλουν 
τη δήλωση κατεχό-
μενων κυψελών από 
21 Οκτωβρίου έως 
20 Νοεμβρίου κάθε 
έτους, συμπεριλαμβά-
νονται υποχρεωτικά 
στο δείγμα επιτό-
πιου ελέγχου, όπως τονίζεται στη σχετική ανακοίνωση. Οι αιτήσεις κατεχο-
μένων κυψελών μπορούν να υποβληθούν με τους παρακάτω τρόπους: 
Στα οικεία Κέντρα Μελισσοκομίας Δυτικής Μακεδονίας. Σε έντυπη μορφή στα 
γραφεία των Διευθύνσεων Αγροτικής Οικονομίας της αντίστοιχής οι-
κείας Περιφερειακής ενότητας. Τέλος, μέσω της ψηφιακής εφαρμογής του 
Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης (https://www.minagric.gr/), με χρήση 
των προσωπικών του κωδικών taxisnet. Μαζί με την αίτηση κατεχόμενων κυψε-
λών καλό είναι να δηλώνεται και η παραγόμενη ποσότητα μελιού καθώς 
είναι πλέον υποχρεωτική η δήλωση 2 φορές τον χρόνο.
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Προσφορά
Εργασίας

Aπό τα πλυντήρια – 
ταπητοκαθαριστήρια 
«Σταθμός»,
ζητείται γυναίκα για 4ωρη 
πρωινή εργασία.
Περισσότερες πληρο-
φορίες στο τηλέφω-
νο:2351029224

Ζητείται για την ΑΦΟΙ 
ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΙ 
HomeMarkt στον Κορινό 
Πιερίας για μόνιμη
εργασία στις νέες μας 
εγκαταστάσεις, σε άριστο 
περιβάλλον εργασίας :
1. Αποθηκάριος
2. Πωλητής-Πωλήτρια με 
καλό χειρισμό ηλεκτρο-
νικού υπολογιστή για το 
ηλεκτρονικό

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΛΟΥ
Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΓΩΝΙΑ 2 ΤΗΛ. 23510/27723, 28821, 38424 

6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

κατάστημα homemarkt.
gr
Η εταιρεία παρέχει:
Ένα σύγχρονο και φιλικό 
περιβάλλον εργασίας, 
σε νέες υπερσύγχρονες 
εγκαταστάσεις

Υψηλό πακέτο αποδο-
χών και bonus επίτευξης 
στόχων (συνολικά έως 16 
μισθούς) Ιδιωτική
ασφάλιση υγείας
Διαρκή Εκπαίδευση
Ευκαιρίες σταδιοδρομίας 
και εξέλιξης σε μια δυνα-
μική και αναπτυσσόμενη 
επιχείρηση
Αποστολή βιογραφι-
κών στο email: hr@
homemarkt.gr

Ζητείται αρτεργάτης για 
τον φούρνο ΜΑΝΗΣ στην 
Κονταριώτισσα Πιερίας.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6987206953

Η εταιρεία Κωνσταντό-
πουλος Α.Ε. “Olymp” η 
οποία δραστηριοποιείται 
δυναμικά στον
χώρο των τροφίμων με 
ιδιαίτερα έντονο εξαγωγι-
κό προσανατολισμό, ζητά 
να προσλάβει
άμεσα, για το Εργοστά-
σιό της:
Χειριστή Κλαρκ ή Βοηθό 
Χειριστή Κλαρκ 
Περιγραφή κύριων αρμο-
διοτήτων θέσης:
•  Φόρτωση και 
εκφόρτωση  υλικών 
και εμπορεύματων από 
εισερχόμενα οχήματα
καθώς και τοποθέτηση 
τους σε καθορισμένες 
θέσεις.
•  Μεταφορά πρώ-
των υλών στους χώρους 
παραγωγής.
• Διασφάλιση 
σωστής λειτουργίας των 
μηχανημάτων και ενημέ-
ρωση για πιθανή
ανάγκη επισκευής/συντή-
ρησης τους.
• Χειρισμός RF 
Scanner.
Απαιτούμενες γνώσεις  
και δεξιότητες:
• Χειρισμός ανυ-
ψωτικού μηχανήματος.
• Υπευθυνότητα, 
συνέπεια και ακρίβεια.
• Θα ληφθεί σο-
βαρά υπ’ όψιν η γνώση 
χειρισμού scanner καθώς 
και προϋπηρεσία σε
αντίστοιχη θέση.
Παροχές:

• Πλήρης απασχό-
ληση.
• Ανταγωνιστικές 
αποδοχές.
• Σταθερό εργασι-
ακό περιβάλλον.
Οι υποψήφιοι μπορούν 
να στείλουν το βιογρα-
φικό τους στο: hr@
konstolymp.gr

Ζητείται barista – πωλή-
τρια από το Mon Kooloor 
στην Κατερίνη.
Περισσότερες πληρο-
φορίες στο τηλέφωνο 
6944304413
email:
monkooloorkaterini@
gmail.com

Ζητείται υπάλληλος γρα-
φείου από την εταιρεία 
ταχυμεταφορών Fast Box 
Πληροφορίες στο
τηλέφωνο: 23516 00980. 
Αποστολή βιογραφι-
κών: info@fast-box.gr

Το κατάστημα Dream On 
στην Κατερίνη που βρί-
σκεται στην οδό Τσιμισκή 
16 (δίπλα από το
Hondos Center)
ζητάει κυρία από 45-54 
ετών με κάρτα ανεργίας 
1 έτους, για μόνιμη εργα-
σία και κοπέλα για
το 7μηνο πρόγραμμα 
του ΟΑΕΔ ηλικίας από 
19-29. Τηλ. Επικοινωνίας 
6987866763

Ζητείται ψήστης με 
εμπειρία. Ικανοποιητικός 
μισθός. Τηλέφωνο επικοι-
νωνίας:6955166923
Πληροφορίες κ. Γιάννης

Από σουβλατζίδικο – τα-
βέρνα ζητούνται κοπέλες 
για σέρβις και κοπέλες για 
λάντζα.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
2351037260

Ζητείται άτομο για μόνι-
μη εργασία σε πλυντήριο 
αυτοκινήτων, από 18 έως 
35 ετών.
Πλήρης απασχόληση, 
μισθός, ασφάλιση.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6981200500

Από γνωστή ψαροταβέρ-
να στην Παραλία Κατερί-

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr

νης ζητούνται:
Μάγειρας, βοηθός 
μάγειρα, σερβιτόροι και 
σερβιτόρες
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6947009722

Διάφορα

Πωλείται εξοπλισμός από 
το κατάστημα με είδη 
προικός «ΕΛΕΝΑ» επί της 
16ης Οκτωβρίου

στην Κατερίνη. Ράφια, 
πάγκοι σερβιρίσματος, 
γραφεία και πέντε πανέ-
μορφες κούκλες από
πορσελάνη σε τιμή ευκαι-
ρίας! Τηλέφωνο επικοινω-
νίας: 6943603776
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΔΑΣΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ NOMOY ΠΙΕΡΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΑΣΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ & ΔΗΜ. ΚΑΤΗΓΟΡΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι με την υπ΄αριθμ 443399/17-09-2024 πράξη μας, που στείλαμε για έκθεση στο Δήμο Δίου 
– Ολύμπου, Π.Ε. Πιερίας χαρακτηρίστηκε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 14 του Ν. 998/79  «Περί 
προστασίας Δασών κλπ», μετά από αίτηση του Κ. Μπαρμπούτη Παναγιώτη ως «ΜΗ ΔΑΣΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ» 
η έκταση εμβαδού 4.005,00τ.μ., που βρίσκεται στη θέση ‘ΚΟΥΚΟΥΝΤΩΝΗ’’ της Δημ. Κοινότητας Πλαταμώνα 
του Δήμου Δίου Ολύμπου, Π.Ε. Πιερίας , με στοιχεία κορυφών Α-Β-Γ...Φ-Χ-Α, μη υπαγόμενη στην κατηγορία 
δασών ή δασικών εκτάσεων κατά την έννοια των παραγράφων 1 έως 5 του άρθρου 3 του Ν.998/79, όπως ισχύει 
σήμερα.

Κατερίνη, 17-09-2024 
 Ο Αν. Προϊστάμενος της Δ/νσης  

Δρ. Πέτρος Παπαπέτρου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΔΑΣΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΝΟΜΟΥ ΠΙΕΡΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΑΣΩΝ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ & ΔΗΜ. ΚΑΤΗΓΟΡΟΥ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι με την υπ› αρίθμ. 438356/16-09-2024 πράξη μας, που στείλαμε για έκθεση στο Δημ. 
Κατάστημα του Δήμου Δίου- Ολύμπου, Π.Ε. Πιερίας χαρακτηρίστηκε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
14 του Ν.998/79 «Περί προστασίας Δασών κλπ», μετά από αίτηση του κ. Παπαδόπουλου Νικόλαου, ως «ΜΗ 
ΔΑΣΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ» η έκταση εμβαδού 56,53τ.μ., που βρίσκεται στη θέση «ΜΟΥΡΙΑ» της Δημ. 
Κοινότητας Ν. Παντελεήμονα του Δήμου Δίου-Ολύμπου, Π.Ε. Πιερίας, με στοιχεία κορυφών Α-Α1-Α2-Β-Α, μη 
υπαγόμενη στην κατηγορία δασών ή δασικών εκτάσεων κατά την έννοια των παραγράφων 1 έως 5 του άρθρου 
3 του Ν.998/79, όπως ισχύει σήμερα.. 

Κατερίνη, 16-09-2024
Ο Αν. Προϊστάμενος της Δ/νσης Δασών Πιερίας

Πέτρος Δ. Παπαπέτρου

   
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ        ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ           
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ
Πληροφορίες: M. Αντωνοπούλου
Τηλέφωνο: 2351350594
Αριθ. πρωτ.: oικ.: 32703 /18.09.2024
ΘΕΜΑ: Περιληπτική διακήρυξη για την [Προμήθεια, τοποθέτηση και επιδιόρθωση ελαστικών και σώτρων 
οχημάτων] με αξία 88.040€ εκτός ΦΠΑ και ΔΠΚ/30/2024 μελέτη.
Ο  Δήμος Κατερίνης θα διενεργήσει ανοιχτό διαγωνισμό κάτω των ορίων για την προμήθεια: [Προμήθεια, 
τοποθέτηση και επιδιόρθωση ελαστικών και σώτρων οχημάτων] με αξία 88.040€ εκτός ΦΠΑ και ΔΠΚ/30/2024 
μελέτη, μέσω του ΕΣΗΔΗΣ www.promitheus.gov.gr (αριθμός διαγωνισμού: 356979) και με κριτήριο ανάθεσης 
την τιμή.
Ο διαγωνισμός θα γίνει με τους όρους της διακήρυξης, της αριθ. ΔΠΚ/30/24 μελέτης και του ν.4412/2016.
Οι προσφορές υποβάλλονται στο δικτυακό τόπο του διαγωνισμού, από 18/09/24, ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 17:00 
και μέχρι 07/10/24  ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ και ώρα 17:00.
Η προμήθεια χρηματοδοτείται από δημοτικούς πόρους.
Αρμόδιοι υπάλληλοι για παροχή πληροφοριών: Αντωνοπούλου Μαρία και Τερζόπουλος Παναγιώτης (τηλέφωνα: 
2351350594, +586 και e-mail: antonopoulou.m@katerini.gr /terzopoulos@katerini.gr) ενώ τα έγγραφα της 
σύμβασης είναι διαθέσιμα στη διεύθυνση (URL) www.promitheus.gov.gr  καθώς επίσης και στην ιστοσελίδα του 
Δήμου https://katerini.gr/  στη διαδρομή ΑΡΧΙΚΗ ΣΕΛΙΔΑ → ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ → Προκηρύξεις → Προμηθειών, με 
παραπομπή (link) στον ιστότοπο διενέργειας  του διαγωνισμού. 

Κατερίνη,  18-09-2024
Ο αρμόδιος αντιδήμαρχος

Τάπρας  Ηλίας

ΑΔΑ:  9ΗΥΕΩΕΤ-ΛΓΜ

Τη Δευτέρα 9 Σεπτεμβρίου 2024, στο πλαίσιο της 
συνεχούς συνεργασίας μεταξύ Εκκλησίας και Εκπαί-
δευσης, ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Πιερίας κ. Γεώργιος Μακρής επισκέφτηκε τον Σεβα-
σμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλα-
ταμώνος κ. Γεώργιο.
Στη συνάντηση, η οποία διεξήχθη σε κλίμα αμοιβαί-

ου σεβασμού και κατανόησης, συζητήθηκαν κυρίως 
θέματα που αφορούν στην παιδεία και στην εκπαί-
δευση των μαθητών της περιοχής μας.
Ο Σεβασμιώτατος επεσήμανε τη σημασία της δια-

μόρφωσης ολοκληρωμένων προσωπικοτήτων μέσα 
από την ενίσχυση των αξιών της αλληλεγγύης, της 
ενσυναίσθησης, του σεβασμού και της προσφοράς 
που πρέπει να καλλιεργούνται στους μαθητές.
Εξήρε το έργο των εκπαιδευτικών αλλά και την 

προσπάθειά τους να προσφέρουν αληθινή παιδεία 
στους μαθητές τους. Τόνισε τη σημασία αφενός της 

πνευματικής ανάπτυξης των νέων και αφετέρου της 
ηθικής διαπαιδαγώγησής τους. Ιδιαίτερα εστίασε στην 
ανάγκη στήριξης του εκπαιδευτικού έργου μέσα από 
πρωτοβουλίες και δράσεις που προάγουν τη γνώση 
και την καλλιέργεια της ηθικής συνείδησης.
Ο κ. Μακρής από την πλευρά του ενημέρωσε τον 

Σεβασμιώτατο για διάφορα εκπαιδευτικά θέματα που 
απασχολούν την εκπαιδευτική κοινότητα, την υφι-
στάμενη κατάσταση στα σχολεία της Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης και με ιδιαίτερη έμφαση τόνισε την αξία 
της ανάγκης συνεργασίας Εκκλησίας και Σχολείου 
μέσα από πρωτοβουλίες και δράσεις. Σαφέστατα οι 
εκπαιδευτικοί λειτουργοί αλλά και οι φορείς που όρισε 
η πολιτεία για αυτό τον σκοπό διαχειρίζονται επαρκώς 
το πλήθος των προβλημάτων που σχετίζονται με τον 
σχολικό χώρο. Ωστόσο ο κ. Μακρής εξέφρασε την 
ικανοποίησή του για την συνεισφορά της Ιεράς Μη-
τρόπολης.

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με την αμοιβαία δέ-
σμευση για στενότερη συνεργασία και μελλοντικές 
κοινές πρωτοβουλίες και δράσεις προς όφελος της 
μαθητικής κοινότητας και της ευρύτερης κοινωνίας.

Συνάντηση του Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους

Την Πέμπτη 19 Σεπτεμβρίου 2024 στα γραφεία της 
Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Πιερίας τελέστηκε Αγια-
σμός από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιο για την έναρξη 
της σχολικής χρονιάς 2024-2025. Τον Σεβασμιώτατο 
υποδέχθηκε θερμά ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκ-

παίδευσης Πιερίας κ. Γεώργιος Μακρής και σύσσωμο 
το προσωπικό της Διεύθυνσης.
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης, κ. Γεώργιος, αφού 

τέλεσε τον αγιασμό, απηύθυνε εγκάρδιο λόγο προς 
τα στελέχη και τους εργαζομένους της Διεύθυνσης 
και ευχήθηκε καλή και δημιουργική σχολική χρονιά με 

υγεία και πρόοδο για όλους. Ακολούθησε μια σύντομη 
συζήτηση με τον Διευθυντή κ. Μακρή και τους συμ-
βούλους εκπαίδευσης κ. Αγγέλη, κ. Ευαγγελόπουλο, 
κ. Ματθαίου, κ. Μαχαιρίδου και κ. Φιλιππίδη, καθώς 
το ενδιαφέρον του Σεβασμιωτάτου για τα θέματα παι-
δείας είναι έντονο και διαρκές.

Τέλεση Αγιασμού στα γραφεία της Διεύθυνσης 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΔΑΣΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΝΟΜΟΥ ΠΙΕΡΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΑΣΩΝ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ & ΔΗΜ. ΚΑΤΗΓΟΡΟΥ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σύμφωνα  με τις υπ αριθμ. 1038/88, 2756/94 κ.α. αποφάσεις του Σ.τ.Ε. ανακοινώνουμε περίληψη του υπ 
΄αριθμ. 5026/27-9-1988 εγγράφου του Διευθυντή της Διεύθυνσης Δασών Πιερίας, το οποίο εξεδόθη ύστερα από 
την από 5-9-1988 αίτηση του Κουμουρτζή Εμμανουήλ του Ιωάννου, για τη συνέχιση της διαδικασίας του άρθ. 14 
του Ν.998/79,  ώστε να αποτελέσει Πράξη Χαρακτηρισμού, σύμφωνα με το οποίο «Η με στοιχεία Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-
Θ-Α έκταση γης στη θέση Παραλία Σκοτίνας περιοχή Σκοτίνας και όπως εμφαίνεται στο συνημμένο τοπογραφικό 
διάγραμμα που συντάχθηκε Αύγουστο 1988 από Πολ. Μηχ. Κουμαρτζή Δημήτριο με κλίμακα 1:500 δεν αποτελεί 
δάσος ή δασική έκταση κατά τις δ)ξεις των παρ. 1,2,3,4 και 5 του αρθρ. 3 του Ν.998)79  «περί προστασίας 
δασών και δασικών εν γένει εκτάσεων της χώρας»

Ο Αν. Προϊστάμενος 
της Δ/νσης Δασών Πιερίας

Πέτρος Δ. Παπαπέτρου
Δασολόγος
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Μαθητές και εκπαιδευτικοί απόλαυσαν την Τετάρτη 18 
Σεπτεμβρίου μία παράσταση βασισμένη σε ένα από τα 
πιο πολυδιαβασμένα διαχρονικά αρχαία αριστουργήμα-
τα, τη Μήδεια του Ευριπίδη.
Λόγω του βροχερού καιρού, η εκπληκτική αυτή παρά-

σταση των μαθητών-ηθοποιών από τα Γρεβενά πραγμα-
τοποιήθηκε στον θέατρο του ΓΕΛ Κονταριώτισσας (αντί 
το Αρχαίο Θέατρο του Δίου), τον οποίο προσέφερε με 
πολύ χαρά στα «ΟΛΥΜΠΙΑ ΕΝ ΔΙΩ» ο Διευθυντής του 

Σχολείου κ. Ιωάννης Κυραϊλίδης.
Η Θεατρική Ομάδα «εξ αμάξης» από το 2ο ΓΕΛ, 1ο Γυ-

μνάσιο και 2ο Γυμνάσιο Γρεβενών, αποτελούταν από 24 
μαθητές-ηθοποιούς, απέσπασε το θερμό χειροκρότημα 
από τους παρεβρισκόμενους στο κατάμεστο θέατρο 
αλλά και τους εκπροσώπους των «ΟΛΥΜΠΙΩΝ ΕΝ ΔΙΩ»
Υπεύθυνος και σκηνοθέτης της παράστασης ήταν ο 

εκπαιδευτικός κ. Δημήτρης Γουσόπολος, Κλασσικός Φι-
λόλογος.

ΟΛΥΜΠΙΑ ΕΝ ΔΙΩ 2024 

«Μήδεια» του Ευριπίδη από το 2ο ΓΕΛ Γρεβενών 
και το 1ο & 2ο Γυμνάσιο Γρεβενών

Πόλος έλξης - το τετραήμερο 19 έως 22 Σεπτεμβρί-
ου - για εκατοντάδες παλαιστές όλων των ηλικιών που 
συμμετείχαν στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Πάλης στην 
Άμμο «World Series Beach Wrestling» έγινε η Παραλία 
Κατερίνης. 
Σε μία αγωνιστική… πανδαισία οι αγώνες ολοκληρώ-

θηκαν με μεγάλη οργανωτική και αγωνιστική επιτυχία 
και με πολλές διακρίσεις και μετάλλια για τα εθνικά μας 
χρώματα. Την ευθύνη διεξαγωγής των αγώνων είχαν: 
η Ελληνική Ομοσπονδία Πάλης, ο Δήμος Κατερίνης/
Αντιδημαρχία Αθλητισμού, η Περιφερειακή Ενότητα Πι-
ερίας, τα Ολύμπια Εν Δίω και η Ουκρανική Ομοσπονδία 
-beach Wrestling. 
Κορυφαία αθλητική διοργάνωση
Απονομές στους νικητές έκανε ο Δήμαρχος Κατερί-

νης Ιωάννης Ντούμος, ο οποίος σημείωσε σε δήλωσή 
του: «Ο Δήμος μας είχε την τιμή να φιλοξενήσει στην 
Παραλία μια κορυφαία αθλητική διοργάνωση, το Πα-
γκόσμιο Πρωτάθλημα Πάλης στην Άμμο. Εκατοντάδες 
αθλητές από όλες τις γωνιές του κόσμου συμμετείχαν 
σ’ αυτή την τετραήμερη μεγάλη αθλητική γιορτή η 
οποία καλύφθηκε τηλεοπτικά και μετέφερε παντού ει-

κόνες του τόπου μας. Εκατοντάδες ήταν και οι συνοδοί 
των αθλητών που είχαν την ευκαιρία να φιλοξενηθούν 
σε ξενοδοχεία της περιοχής, να δουν τους αγώνες που, 
από την περασμένη Πέμπτη, διεξάγονταν δίπλα στο 
κύμα, να απολαύσουν τον ήλιο και τις ομορφιές των 
ακτών μας. Μαζί με αθλητικούς και άλλους παράγο-
ντες, φίλους, δημότες και επισκέπτες, είχα τη χαρά να 
παρακολουθήσω τους αγώνες και μου δόθηκε η ευκαι-
ρία να απονείμω μετάλλια στους νικητές. 
Συγχαίρω τους διοργανωτές και συνδιοργανωτές, 

καθώς επίσης και την Αντιδημαρχία Αθλητισμού του 
Δήμου μας και τους υπηρεσιακούς παράγοντες που 
προετοίμασαν και έφεραν σε πέρας, με επιτυχία, αυτή 
τη μεγάλη γιορτή. Αυτής της εμβέλειας διοργανώσεις 
τιμούν την Κατερίνη, την προβάλλουν, την αναδεικνύ-
ουν διεθνώς και συμβάλλουν όχι μόνο στη διάδοση 
του αθλήματος αλλά και στην τουριστική μας ανάπτυ-
ξη».
Παράλληλα, απονομές στους διακριθέντες έκανε και 

ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού, Παιδείας και Δημοτικού 
Ωδείου Γιώργος Κοκαβίδης, ο οποίος καλωσόρισε 
στον τόπο μας αθλητές, αθλήτριες, προπονητές και 

συνοδούς, από κάθε γωνιά της γης, ενώ έκανε λόγο 
για μία μεγάλη αθλητική γιορτή στην Παραλία Κατε-
ρίνης. «Στηρίζουμε από την πρώτη ημέρα ανάληψης 
των καθηκόντων μας τον αθλητισμό σε κάθε επίπεδο. 
Συγχαρητήρια σε όλους τους συντελεστές» ανέφερε 
χαρακτηριστικά. 
Τέλος, στο περιθώριο διεξαγωγής του Παγκοσμίου 

Πρωταθλήματος, ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης 
Ντούμος υποδέχτηκε στο Δημαρχείο, μία σημαντική 
προσωπικότητα του αθλήματος της πάλης. Τον Πρό-
εδρο της ουκρανικής ομοσπονδίας πάλης στην άμμο, 
καθώς και των πολεμικών τεχνών της φίλης χώρας 
Magomed Magiev. Παρουσία και του Αντιδημάρχου 
αθλητισμού Γιώργου Κοκαβίδη συζήτησαν για την 
εποικοδομητική συνεργασία τους, στη συνδιοργάνωση 
της σημαντικής αυτής αθλητικής γιορτής, που ανέθε-
σε η Παγκόσμια Ομοσπονδίας Πάλης και διερεύνησαν 
προοπτικές περαιτέρω σύσφιξης των σχέσεων σε 
πολιτιστικό, αθλητικό επίπεδο κ.ά. Παράλληλα, συνο-
μίλησαν για τους διαχρονικούς δεσμούς της Ελλάδας 
με την Οδησσό, τόπο καταγωγής του κ. Μagiev, καθώς 
και για τον Ελληνισμό της Μαύρης Θάλασσας.

ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Σπορ και θέαμα στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Πάλης 
στην Άμμο στην Παραλία Κατερίνης
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Με την Σμαρώ Γιαννούλη

Μία ευχάριστη έκπληξη 
περίμενε τον Μητροπολίτη 
Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος, κ. Γεώργιο, 
κατά τη διάρκεια της εκδή-
λωσης της Ιεραποστολικής 
Στέγης της Ιεράς Μονής 
Αγίου Διονυσίου του εν 
Ολύμπω, που έγινε στην 
αίθουσα «Πιεριδα» στην 
Κατερίνη, τη Δευτέρα 16 
Σεπτεμβρίου 2024. Η εκ-
δήλωση πραγματοποιήθη-
κε με σκοπό την υποστή-
ριξη του φιλανθρωπικού 
έργου της Ιεραποστολής 
και συγκέντρωσε πλήθος κόσμου από την ευρύτερη περιοχή.
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, ο Μητροπολίτης συνάντησε την κ. Ευανθία 

Χαριζώνα, μια κυρία με την οποία τον συνέδεε μια ιδιαίτερη και συγκινητική ανά-
μνηση από τα παιδικά του χρόνια. Η κ. Χαριζώνα υπήρξε η δασκάλα του στην 
πρώτη τάξη του δημοτικού, όταν εκείνος ήταν ακόμα παιδί στη Θεσσαλονίκη.
Η συγκίνηση ήταν έντονη και για τους δύο, καθώς οι αναμνήσεις από εκείνη την 

εποχή ήρθαν στο προσκήνιο, κατά τη διάρκεια της συνάντησης.

Πλαγιομετωπική σύγκρουση 
δύο Ι.Χ. οχημάτων σημειώθηκε 
το πρωί της Τετάρτης 18 Σε-
πτεμβρίου, στον ανατολικό πα-
ράπλευρο της ΠΑΘΕ, κοντά στην 
αποθήκη της εταιρείας «Fyliana», 
έξω από την Κατερίνη. 
Στα οχήματα επέβαιναν μόνο οι 

οδηγοί, οι οποίοι, δεν υπέστησαν 
σοβαρούς τραυματισμούς. Ωστό-
σο, προκλήθηκαν υλικές ζημιές 
και στα δύο αυτοκίνητα.
Στο σημείο έσπευσε άμεσα η Τροχαία Κατερίνης για να καταγράψει το συμβάν. 

Ένας περαστικός πολίτης προσέφερε τις πρώτες βοήθειες σε έναν από τους δύο 
οδηγούς.

Σοβαρό κυκλοφοριακό πρόβλημα προκάλεσε η βλάβη σε όχημα χρηματαπο-
στολής το πρωί Της Πέμπτης 19 Σεπτεμβρίου 2024, στην Κατερίνη. Το όχημα 
ακινητοποιήθηκε ξαφνικά στη μέση του δρόμου στον κυκλικό κόμβο που συνδέει 
τον περιφερειακό δρόμο με την παλαιά εθνική οδό, στο ύψος του καταστήματος 
Βροντινού, δημιουργώντας αναστάτωση στην κυκλοφορία.
Η βλάβη του οχήματος, το οποίο μετέφερε σημαντικό χρηματικό ποσό, κινητο-

ποίησε άμεσα τις αρχές. Στο σημείο έσπευσαν ισχυρές δυνάμεις της αστυνομίας 
για να διασφαλίσουν και να διαχειριστούν την κατάσταση.
Η κυκλοφορία στο σημείο διακόπηκε προσωρινά, με αποτέλεσμα να προκληθεί 

μποτιλιάρισμα, ενώ οι αστυνομικοί που κατέφθασαν ανέλαβαν τη ρύθμιση της 
κυκλοφορίας.
Το όχημα τελικά απομακρύνθηκε με τη χρήση γερανού και η κυκλοφορία αποκα-

ταστάθηκε πλήρως λίγο αργότερα.

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε ένας ηλικιωμένος από παραλία της Πιερίας.
Όπως ενημερώθηκε το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Σκάλας Κατερίνης του Κεντρικού Λιμε-

ναρχείου Θεσσαλονίκης, ένας 73χρονος αλλοδαπός, υπήκοος Ρουμανίας, ανασύρ-
θηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την παραλία.
Στον 73χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ναυαγοσώστη και, 

στη συνέχεια, διακομίσθηκε με ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κα-
τερίνης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.
Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή της Σκάλας Κατερίνης.

Μεγάλη επιχείρηση της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας πραγματοποιήθηκε στον Όλυ-
μπο για τη διάσωση ενός άντρα που τραυματίστηκε το απόγευμα του Σαββάτου 
21 Σεπτεμβρίου, κοντά στο καταφύγιο «Σπήλιος Αγαπητός».
Το Κέντρο Επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος ειδοποιήθηκε για το συμ-

βάν και άμεσα έσπευσαν στο σημείο οχτώ πυροσβέστες από το Λιτόχωρο, καθώς 
και η Ορειβατική Ομάδα Έρευνας Διάσωσης (Ο.Ο.Ε.Δ) της 2ης ΕΜΑΚ.
Αρχικά, ο τραυματίας μεταφέρθηκε από ιδιώτες στο συγκεκριμένο καταφύγιο και 

στη συνέχεια οι πυροσβέστες τον μετέφεραν σε προσβάσιμο σημείο στο ελικο-
δρόμιο πλησίον του καταφυγίου «Σπήλιος Αγαπητός».
Εκεί, παρελήφθη από ελικόπτερο του Πυροσβεστικού Σώματος το οποίο τον 

μετέφερε στην 110 Πτέρυγα Μάχης Λάρισας. Στη συνέχεια, τον παρέλαβε ασθε-
νοφόρο του ΕΚΑΒ.

Σε ευχαριστήριο του κ. Λάζαρου Χοτοκουρίδη αναφέρονται τα εξής:
Εκφράζω τις θερμές μου ευχαριστίες στον Περιφερειάρχη Απόστολο Τζιτζικώστα 

για την εμπιστοσύνη του προς το πρόσωπό μου με την τοποθέτησή μου ως μέλος 
στην Επιτροπή Τουρισμού της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας. Δεσμεύομαι να 
ανταποκριθώ στον ρόλο 
και στα καθήκοντά μου 
και να συνδράμω με τις 
δυνάμεις και τις γνώσεις 
μου στην ανάπτυξη του 
τουρισμού της Πιερίας 
και στην ανάδειξή της ως 
τουριστικού προορισμού 
συνεργαζόμενους με τους 
αρμόδιους φορείς και 
επαγγελματίες του τουρι-
σμού προς την κατεύθυν-
ση αυτή.
Λάζαρος Χοτοκουρίδης
Πολιτικός Μηχανικός ΑΠΘ 

Η εταιρεία Χατζηανδρώνης συμμετέχει σε 
ένα μεγάλο ερευνητικό πρόγραμμα, μαζί 
με ερευνητικούς οργανισμούς και πανε-
πιστήμια για τη σημασία του ελαιολάδου 
στην υγεία και ειδικά στην πρόληψη του 
Alzheimer. 
Συγκεκριμένα στο έργο «Ανάπτυξη και-

νοτόμων διατροφικών συμπληρωμάτων 
με βάση το ελαιόλαδο για τη βελτίωση της 
νοητικής υγείας» στη Δράση «Ερευνών 
– Καινοτομώ» του Προγράμματος Αντα-
γωνιστικότητα 2021-2027 συμμετέχουν το 
Εθνικό Κέντρο Έρευνας και Τεχνολογικής 
Ανάπτυξης, το Εθνικό και Καποδιστριακό 
Πανεπιστήμιο Αθηνών, το Πανεπιστήμιο 
Πατρών, η Συνεταιριστική Ένωση Καπνο-
παραγωγών Ελλάδας και η επιχείρηση Χα-
τζηανδρώνης Αντώνιος και υιός ΟΕ. 


